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I. INTRODUCCIÓ

Per encàrrec del Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya, Instituto
DYM ha dut a terme una enquesta orientada a conèixer l'acceptació de l'emissió de
films en català a les sales de cinema, i que ha estat adreçada al col-lectiu de
persones de 15 o més anys residents a Catalunya.

A les pàgines que segueixen a continuació es descriuen més en detall els objectius
de l'estudi, la metodologia utilitzada i els principals resultats assolits. En anex, també,
s'inclouen les taules d'ordinador on els resultats de l'estudi apareixen en detall i
desglossats per una molt àmplia sèrie de variables en capçaleres.
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Il. OBJECTIUS

L'estudi ha analitzat els aspectes següents:

• Ha anat al cinema durant els últims tres mesos?
• Últim film vist al cinema: títol i llengua d'emissió.
• Ha vist mai alguna pel'Hcula en català al cinema?
• Última pel'Hcula en català que ha vist.
• Llengua en què es prefereix veure una pel'Hcula al cinema
• Aniria a veure una pel'Hcula que fan només en català?
• Opinions:

• Sobre el nombre de pel'Hcules en català, al cinema
• Sobre la quota del 50% de peHícules en català

• Dades explicatives i sociodemogràfiques:
• Freqüència d'assistència al cinema
• Veu pel'Hcules en català a la TV?
• Veu programes no èsportius a TV3/Canal 33?
• Llengua habitual: català, castellà, d'altres
• Lloc de naixement: Catalunya, Resta d'Espanya, Estranger.
• Sexe
• Edat
• Nivell d'estudis
• Activitat
• Estat civil
• Existència de nens a Jallar
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MOSTRA
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TOTAL

1.328.303
1.130;236
1.501.238
1;237,832
5.197.609

500
347

1.328.303
1:130.236

308.046
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2.766.585

kees
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O
O

234

o
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374.108
370.744
744.852

30001
a

250000

O
O

311

565.234
427.267
992.501

5001
a

30000

o
O

221

253.850
439.821
693.671

Menys
de

5000

BCN MUNICIPI
RESTA BCNAM
RESTA CATALUNYJ

UNIVERS DE LA INVESTIGACIÓ

Està format per les persones de 15 o més anys residents a Catalunya.

METODOLOGIA

(*) Segons dades de /'Institut d'Estadística de Catalunya (Padró del 1996) amb extrapolació per a
la grandaria d'hàbitat.

D'acord amb les dades més recents facilitades per l'Institut d'Estadística de
Catalunya, aquest univers de l'estudi ha estat estratificat en talls de zona i grandària
d'hàbitat, segons la estructura següent:

BCN MUNICIPI
RfSrÀeCNÀM ..
RESTA PRV BCN
RESfACÀtAt..UNVA ..
TOTAL

La mostra final obtinguda és de 1.707 entrevistes, amb la següent distribució per
àrees geogràfiques i grandària d'hàbitat:

III.

1.

2.
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SISTEMA DE RECOLLIDA DE LA INFORMACIÓ

Quant al qüestionari, ha estat elaborat conjuntament amb el Departament de Cultura
de la Generalitat de Catalunya.

Aquest qüestionari es va fer en català i en castellà. Es preguntava a les persones
entrevistades si desitjaven fer l'enquesta en una o en altra llengua. En el cas que els
hi resultés indiferent, l'entrevista era feta en català. Com a resultat d'aquest
procediment, les persones entrevistades respongueren:

%
62,1
37,9

1707
1060
647

Llengua en què s'ha fet "entrevista:
Base = total entrevistes
Català
Castellà

Llengua en què es prefereix "entrevista:
Base = total entrevistes 1707 %
Català 856 50,1
Castellà 647 37,9
Indiferent 204 12.0

S'ha dut a terme mitjançant la tècnica d'enquesta amb entrevista telefònica assistida
per ordinador (CATI, en les seves sigles en anglès) i amb un qüestionari prèviament
estructurat. En anex al present document es descriuen les característiques del
control de qualitat que Instituto Dym, en la seva divisió especialitzada DYMPHONE,
utilitza en les entrevistes telefòniques amb aquest sistema.

I en conseqüència, tenim:

3.
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4.

5.

6.

SELECCIÓ DE LA MOSTRA

Mitjançant un procés plurietàpic:

• En primer lloc, selecció aleatòria dels municipis integrants de la mostra de
partida, la qual cosa es du a terme per un programa d'ordinador, que
treballa sobre un fitxer de tots els municipis de Catalunya i que permet
realitzar qualsevol estratificació per zones i grandària del municipi,
seleccionant amb probabilitat proporcional a la seva grandària els municipis
que formaran part de la mostra, així com determinar el nombre d'entrevistes
a fer a cada municipi seleccionat.

• A cada municipi seleccionat a la fase anterior, els números de telèfon que
formaran part de la mostra de partida s'extrauen de les guies telefòniques
mitjançant procediments aleatoris sistemàtics.

• La persona a entrevistar inicialment a cadascun dels telèfons seleccionats
es determina d'acord amb el procediment establert, que en aquest cas pot
ser el de l'últim aniversari complert.

TREBALL DE CAMP

EI treball de camp fou dut a terme per la divisió DYMPHONE d'lnstituto DYM,
especialitzada en enquestes CAT!. Les dades de realització de l'enquesta foren des
del 15 al 22 de Juny del 1998.

SUPERVISIÓ

La supervisió de les entrevistes es va fer paraHelament a l'execució d'aquestes, per
mitjà d'unes instaHacions de supervisió que permeten:

• EI seguiment visual de l'entrevista en el monitor de la supervisora.
• Escoltar la conversa miijançant un sistema d'accés a la línia imperceptible

tant per a l'entrevistadora com per a la persona entrevistada.

5
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7.

8.

PROCÉS DE LA INFORMACIÓ

La informació obtinguda apareix automàticament gravada en suport informàtic per
a ésser objecte de tractament miijançant un programa estadístic i de tabulació.
D'aquesta feina s'encarrega el Departament de Procés de Dades d'lnstituto DYM.

PLA D'ANÀLISI I D'EXPLOTACIÓ DE DADES

8. Ponderació dels resultats

Els resultats de l'estudi apareixen extrapolats (ponderats) als valors de l'univers real,
per tal de representar fidelment la estructura de la població quant a les variables de
zona, hàbitat, sexe i grups d'edat. A les taules d'ordinador (en annex) amb els
resultats de l'estudi, les xifres en valors absoluts reflecteixen l'estructura de la
població, en milers. A cada base mostral utilitzada, s'indiquen la mostra efectiva i
l'univers (en milers).

b. Tabulació standard

Els resultats de l'estudi es presenten en taules de sortida d'ordinador, en freqüències
absolutes i en percentatges verticals. Aquestes taules mostren els resultats a nivell
total i en desglossament per una sèrie de variables, les quals es descriuen a
continuació, amb les xifres mostrals i els corresponents nivells d'error estadístic
associats, calculats sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%) i segons
la fórmula per a universos infinits:
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Zones
BCN municipi
Resta BCNAM
Total BCNAM
Resta Catalunya

Grandaria d'Hàbitat
Menys de 5000
5001 a 30000
30001 a 250000
Àrees Métropolitanes

Sexe
Homes
Dones

Edat
Oe15 a 24 anys
De 25 a 34 anys
De 35 a49 anys
De 50 a.64anys
65 ó mélSanys

Lloc de naixement
Catalunya izones de parla catalana
Resta

Llengua habitual
Català
Castellà
Resta

Han anat al cinema els últims 3 mesos?
Si
No I No recorden

Nivell d'estudis
Sense estudis i primaris incomplerts
Primaris
EGB o Batxillerat Elemental o equivalents
Batxillerat Superior, FP2. COU iequivalents
Estudis Superiors (Universitaris grau mitjà i sup.)

•

500 4,47
347 5,37
847 3,44
860 3,41

221 6,73
311 5,67
234 6,54
941 3,26

811 3,51
896 3,34

350 5,35
319 5,60
414 4,91
323 5,56
301 5,76

1.227 2.85
480 4,56

855 3,42
839 3,45

13 27,74

868 3,39
839 3,45

210 6.90
339 5,43
518 4,39
378 5,14
262 6,18
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(segueix)

Activitat
Actius 838 3,45
En atur 66 12,31
Jubilats/pensionistes 271 6,07
Mestresses de casa 299 5,78
Estudiants 211 6,88

Estat civil
Casat I en paretIa 993 3,17
Resta casos 714 3,74

Nens ata fiar?
SI 514 4,41
No 1.193 2,90

NlveU socleconòmlc
A+B (superior) 467 4,63
C1 360 5,27
C2 400 5,00
O (inferior) 480 4,56

Acceptac16pe14fcUla en català
No veurienpel.flcula en català 109 9,58
Prefereixen cast8Uà 432 4,81
Indiferents 567 4,20
Prefereixen català 599 4,09

Freqüència d"asslstèncla al cinema
Més d'un cop al mes 359 5,28
1 cop al mes 245 6,39
MenorfreqOènCie 230 6,59
Mai o quasi bé mai 873 3,38

Veu pel-licules en català a la TV?
SI 1.457 2,62
No 250 6,32

Veu lV3/Canal33?
Si 1.519 2,57
No 188 7,29

8
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IV.

IV-I

SÍNTESI DE RESULTATS

ACCEPTACIÓ DE PEL-LÍCULES EN CATALÀ

L'objectiu principal de l'estudi era conèixer l'acceptació de peHícules en català.
Aquest punt ha estat analitzat mitjançant dues preguntes al qüestionari, la primera
d'elles relativa a la preferència per una versió catalana o castellana del mateix film,
i la segona enfrontant als entrevistats a la hipòtesi d'una peHícula del seu interés
però únicament en versió catalana. Veiem separadament ambdues questions:

Quadre 1
Vostè, en el cas que a la seva ciutat fessin la mateixa pel-llcula

en català i en castellà, ¿Quina versió aniria a veure?
(Base = total entrevistes)

Mostraefectiva 1707
Universteòric (milers) 5198

%
Catalana 35,4
Castellana 31,3
Indistintament 32,5
No ho sap! No contesta 0.7

Les preferències (veure quadre 1) són similars per a la versió catalana i la castellana.
Enfrontats, però, al cas d'una única versió en català, les respostes mostren que són
poques les persones que refusen completament la versió catalana d'una peHícula
(veure quadre 2):

Quadre 2
Si vostè desitgés veure una pel.Ucula, i es troba que
només la fan en català, aniria a veure-la igualment?

(Base = total entrevistes)

Mostra efectiva
Univers teòric (milers)

sl
NO
Ns/Nc

1707
5198

%
92,9

6,5
0,6

EI creuament d'aquestes dues anteriors qüestions determina quatre segments
resultants:

9

•



I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I,':.~:>

I
I

• EI primer segment és el compost pels enquestats que no tan sols
prefereixen la versió castellana d'una pel.Hcula, sinó que no anirien a
veure una pel.Hcula del seu ¡nterés que es projectés només en català.
Aquest segment suposa solament el 6,5% del total i en els quadres i
gràfics següents, així com a la resta del present informe, apareix
anomenat com el segment de "només castellà"

• EI segont segment és el dels qui prefereixen veure una pel.Hcula en la
seva versió castellana, pero acceptarien veure la versió catalana si
aquesta fos l'única disponible per a una peHícula del seu interés. Aquest
segment representa el 24,9% del total i li adjudiquem el nom de
"prefereixen castellà".

• EI tercer segment és el dels qui no manifesten una preferència vers una
o altra versió d'un film, i que podrien anar a veure igualment la versió
catalana o la castellana. Aquest tercer segment reuneix aproximadament
un terç de les persones entrevistades, un 33,2%, i els anomenarem com
a segment "indistintamenr.

• EI quart i darrer segment, que totalitza un 35,4% dels enquestats,
assenyala la seva preferència per la versió catalana. Aquest grup
apareixerà amb la denominació de "prefereixen català"

Gràfic 1
Resum: Acceptació de pel-llcules en català

Base = total entrevistes [1707]

Només castellà
6.5%

I
I

Prefereixen
català
35.4%

Indistintament
33.2%

Prefereixen
castellà
24.9%

I, Aquesta distribució de preferències és molt similar si considerem únicament aquelles
10
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persones que declaren haver anat al cinema durant els últims 3 mesos (veuregràfic
2)

Prefereixen
castellà
27,3%

Només
castellà

4,8%

Indistintam ent
34,2%

Prefereixen
català
33,7%

Gràfic 2
Resum: Acceptació de peHlcules en català

Base = han anat al cinema els últims3 mesos [868 entrevistes]

• No es donen diferències significatives per sexe (quadre 3)

• Per edat (quadre 4), direm que l'índex del segment de "nomès castellà"
creix lleugerament conforme augmenta l'edat, mentre que entre els més
joves és major (34,8%) la proporció dels qui "prefereixen castellà" i menor
(29,2%) el percentatge dels qui "prefereixen català".

• Per zones geogràfiques (quadre 5), la "Resta de Barcelona Àrea
Metropolitana" (excloent el municipi de Barcelona) és la zona amb menor
preferència vers la versió catalana de la peHícula. En aquesta àrea la
proporció dels qui refusen totalment veure una pel.lícula en català arriba
al 9,4%.

• Quant a la grandària d'hàbitat (quadre 6), la preferència per la versió
catalana és major al disminuir el nombre d'habitants del municipi.

• Com era d'esperar, el lloc de naixement i la llengua habitual són les
variables més rellevants a l'hora d'explicar la preferència vers una o altra

A continuació, els quadres 3 a 11 presenten la distribució dels anteriors quatre
segments, en base al total de les entrevistes fetes, per una sèrie de variables. En
resum, direm que:

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
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versió de la pel'lícula (veure quadre 7). És d'interès esmentar aquí que
també entre les persones habitualment castellanoparlants i les nascudes
fora de Catalunya i altres zones de parla catalana es registren índexs no
excessius de persones que se situen en el segment de "només castellà"
(16,5% dels qui han nascut fora de zones de parla catalana, 12,2% dels
que diuen tenir el castellà com a llengua habitual).

• EI desglossament per nivell educatiu (quadre 8) ens mostra una major
preferència vers la versió catalana entre els entrevistats amb estudis
superiors.

• Conseqüentment, donat que el nivell d'estudis i el nivell socioeconòmic
van molt lligats, la preferència cap a la versió en català és major en el
segment socíoeconòmic superior (veure quadre 9).

• La ventilació de les dades per la freqüència d'assistència al cinema no
presenta diferències rellevants (quadre 10).

• Finalment, l'audiència dels canals de televisió en català (TV3 i Canal 33)
sí que explica en bona part la pertenència a un dels segments analitzats
(veure quadre 11). Entre els qui no veuen ambdòs canals Oa sigui en
pel'lícules o en altres programes no esportius) és clarament major l'índex
dels qui refusen completament veure pel-lícules en català.

Quadre 3
Resum: Acceptació de pel-lIcules en català

Desglossament per sexe
(Base = total entrevistes)

Homes Dones
Mostra efectiva 811 896
Univers teòric (milers) 2516 2682

% %

Només castellà 6,1 6,8

Prefereixen castellà 25,0 24,7

Indistintament 32,5 33,9

Prefereixen català 36,4 34,6

12



Quadre 4
Resum: Acceptació de pel.lfcules en català

Desglossament per edat
(Base = total entrevistes)

u-fC5-¡::¡ST\~
\.. LC "jlI). ~L-

!
!
I
!

I•

,
ili

15-24 a 25-34 a 35-49 a 50-64 a >648
Mostraefectiva 350 319 414 323 301
Universteòric (milers) 971 958 1262 1015 992

% % % % %

Només castellà 4,8 5,8 5,3 8,1 8,7

Prefereixen castellà 34,8 22,7 26,9 20,8 18,8

Indistintament 31,3 39,8 37,0 31,5 25,8

Prefereixen català 29,2 31,7 30,8 39,6 46,7

Quadre 5
Resum: Acceptació de pel.Ucules en català

Desglossament per zones
(Base = total entrevistes)

BeN Resta Resta
municipi BeNAM Catalunya

Mostra efectiva 500 347 860
Univers teòric (milers) 1329 1130 2739

% % %

Només castellà 5,6 9,4 7,3

Prefereixen castetJà 29,8 30,8 30,3

Indistintament 30,9 36,4 33,4

Prefereixen català 33,6 23,5 29,0

13
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Quadre 6
Resum: Acceptació de pel.llcules en català

Desglossament per hàbitat
(Base = total entrevistes)

5001- 30001- Arees
< 5000 h 30000 h 250000 h Metropol.

Mostra efectiva 221 311 234 941
Univers teòric (milers) 694 992 745 2767

% % % %

Només castellà 3,6 4,7 6,4 7,8

Prefereixen castellà 14,1 21,4 22,1 29,6

Indistintament 28,9 30,4 39,6 33,6

Prefereixen català 53,3 43,S 31,9 29,0

Quadre 7
Resum: Acceptació de pel.llcules en català

Desglossament per lloc de naixement i llengua habitual
(Base = total entrevistes)

lIQC naixement llengua habitual
Zones parla

catalana Resta Català CasteUà
Mostra efectiva 1227 480 855 839
Univers teòric (milers) 3696 1502 2614 2545

% % % %

Només castellà 2,4 16,5 0,5 12,2

PrefereixencasteUà 20,1 36,7 8,7 41,S

Indistintament 32,0 36,3' 27,6 39,0

Prefereixen català 45,S 10,5 63,2 7,2

14
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Quadre 8
Resum: Acceptació de pel-lfcules en català

Desglossament per nivell d'estudis
(Base = total entrevistes)

Sense EGB/Batx Batx.Sup
estudis PrImarIs lequlv. cou I Eq. Superiors

Mostraefectiva 210 339 518 378 262
Universteòric (milers) 679 1074 1565 1104 776

% % % % %

Només castellà 12,8 5,8 6,9 3,6 S,O

PrefereiXen castellà 27,4 26,5 25,2 24,9 19,8

Indistintament 32,0 28,1 34,3 38,7 31,6

Prefereixen català 27,8 39,6 33,6 32,8 43,6

Quadre 9
Resum: Acceptació de pel-lfcules en català

Desglossament per nivell socioeconòmic
(Base = total entrevistes)

Superior Inferior
A+B C1 C2 O

Mostraefectiva 467 360 400 480
Universteòric (milers) 1392 1084 1233 1490

% % % %

Només castellà S,S S,O 4,7 9,9

Prefereix.en castellà 22,0 24,2 29,8 24,1

Indistintament 31,2 32,3 35,4 34,1

Prefereixen català 41,4 38,S 30,1 32,0

I •
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Quadre 10
Resum: Acceptació de pel-licules en català

Desglossament per freqüència d'assistència al cinema
(Base = total entrevistes)

Més d'un 1cop Menor Mal o
cop/mes al mes treq. quastmal

Mostra efectiva 359 245 230 873
Univers teòric (milers) 1051 709 693 2746

% % % %

Només castellà 5,2 5,4 5,2 7,6

Prefete.ixen castellà 27,2 28;9 28,1 22,1

Indistintament 32,9 33,6 33,8 33,1

PreferèlxencataJà 34,8 32,2 32,9 37,1

Quadre 11
Resum: Acceptació de pel-Ucules en català
Desglossament per audiència de TV en català

(Base = total entrevistes)

Vtupel..{ic_.~ a TV Veu TV3ICanal33

sí NO sí NO
Mostra efectiva 1457 250 1519 188
Univers teòric (milers) 4422 776 4617 581

% % % %
Només castellà 2,5 28,8 3,2 32,1

Prefereixen castellà 23,2 34,6 23,6 35,0

Indistintament 35,5 20,4 34,4 24,1

Prefereixen català 38,8 16,2 38,8 8,7
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IV-2 OPINIÓ SOBRE LA PROPORCIÓ ACTUAL DE PEL-LÍCULES EN
CATALÀ

Els quadres 12 a 16 presenten el desglossament d'aquestes opinions per una sèrie
de variables. En resum, direm que:

Gràfic 3
Opinió sobre el nombre de pel-lieules en català

(Base = total entrevistes)

Es fan molt
poques

pel.licules en
català
68,4%

EI nombre de
pel.llcules en

català és
l'adequat

12,4%

És fan massa
pel.licules en

català
1,0%

Ns/Nc
18,2%

• L'opinió que es fan molt poques pel.Hcules en català és majoritaria quasi
bé en tots els segments analitzats, amb excepció del segment
d'entrevistats que refusen completament anar a veure una pel.Hcula en
català (el que anomenem "només castellà") (veure quadre 12), els qui han
nascut fora de territoris de parla catalana (veure quadre 14) i els que no
veuen televisió en català (veure quadre 16). En aquests segments
esmentats s'incrementa molt per sobre de la mitjana l'índex dels qui no ho
saben o no responen.

• La proporció dels qui pensen que hi ha molt poques pel.Hcules en català
al cinema és especialment superior en el grup dels qui "prefereixen
català", entre els nascuts a territoris de parla catalana, els qui tenen el
català com a llengua habitual i els que acostumen a veure televisió en
català. També entre els qui van al cinema encara que sigui amb escassa
freqüència. AI mateix temps, aquest index tendeix a crèixer en disminuïr

Més de les dues terceres parts (68,4%) de les persones entrevistades opinen que
es fan molt poques peHícules en català, mentre que tan sols un 1,0% pensa
justament el contrari, és a dir, que s'en fan massa (veure gràfic 3)

I
I
i
I
I
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l'edat de les persones entrevistades (veure quadre 13).

Quadre 12
Opinió sobre el nombre de pe"'fcules en català al cinema

Desglossamentper acceptació del català en peHícules
(Base = total entrevistes)

Només Prefereixen Indlstln. Prefereixen
castent casteUà tament català

Mostra efectiva 109 432 567 599
Universteòric (milers) 336 1293 1728 1841

% % % %

Molt poques 21,0 52,6 69,S 87,0

Massa 7,9 1,6 0,2 0,1

EI nombre és adequat 32,1 21,6 10,5 4,2

NslNc 39,1 24,2 19,8 8,7

Quadre 13
Opinió sobre el nombre de pe"'fcules en català al cinema

Desglossament per edat
(Base = total entrevistes)

11-24 a 21-34 a 35..0 a 50-84 a >64 a
Mostraefectiva 350 319 414 323 301

Universteòric (milers) 971 958 1262 1015 992
% % % % %

Molt poques 80,8 81,0 70,7 52,2 57,4

Massa 1,1 1,0 0,7 0,6 1,7

EI nombre és adequat 15,6 11,1 14,0 11,2 10,0

Ns/Nc 2,6 6,9 14,6 36,0 30,9
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Quadre 14
Opinió sobre el nombre de peHicules en català al cinema

Desglossamentper lloc de naixement i llengua habitual
(Base = total entrevistes)

Lloc naixement Llengua habitual

Territ. parta
emmana Resta Català castellà

Mostraefectiva 1227 480 855 839

Universteòric(milers) 3696 1502 2614 2545

% % % %

Molt poques 78,3 43,9 81,5 55,5

Massa 0,4 2,5 0,1 1,8

EI nombre és adequat 10,5 17,2 7,5 17,3

NslNc 10,8 36,4 10,9 25,4

Quadre 15
Opinió sobre el nombre de peHicules en català al cinema

Desglossamentper freqüència d'assistència al cinema
(Base = total entrevistes)

Més d'un 1 cop Menor Mai o
cop/mes al mes freqüència quasi mai

Mostraefectiva 359 245 230 873

Universteòric (milers) 1051 709 693 2746
% % % %

Molt poques 83,3 81,6 78,3 56,7

Massa 0,8 1,0 1,3

EI nombre és adequat 13,1 14,3 13,5 11,4

Ns/Nc 2,7 4,1 7,3 30,6
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Quadre 16
Opinió sobre el nombre de pel-licules en català al cinema

Desglossament per audiència de TV3/Cana133
(Base = total entrevistes)

Veu peI-Ifc.en català a TV Veu TV3/Cana/33

sl NO Sr NO

Mostra efectiva 1457 250 1519 188
Univers teòric (milers) 4422 776 4617 581

% % % %

Molt poques 73,3 40,4 71,6 42,8

Massa 0,6 3,0 0,6 4,2

EI nombre és adequat 11,8 16,2 11,9 16,5

Ns/Nc 14,3 40,4 15,9 36,6
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Els quadres 17 a 21 presenten el desglossament d'aquestes opinions per una sèrie
de variables. En resum, direm que:

OPINIÓ SOBRE LA CUOTA DEL 500/0 DE PELoLÍCULES EN
CATALÀ

Ns/Nc
3,7%

És una
proporció
escassa
15,9%

És una
proporció
excessiva

12,7%

És una
proporció

justa
67,7%

Gràfic 4
Opinió sobre la euota del SO%de pel.lfeules en català

(Base = total entrevistes)

Quelcom més de les dues terceres parts (67,7%) de les persones entrevistades
opinen que es tracta d'una quota justa, ni escassa ni excessiva (veure gràfic 4). EI
15,9% dels enquestats pensen que aquesta proporció és escassa i totalitzen el
12,7% els qui manifesten que aquesta proporció els sembla excessiva.

IV-3
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• L'índex dels qui consideren que la quota del 50% és una proporció justa és
majoritari~ en la major part dels segments analitzats, amb l'excepció del grup de
"només castellàn i entre els que tampoc veuen pel-lícules en català a TV3 o al
Canal33.

• L'índex dels qui opinen que es tracta d'una proporció escassa és major entre els
que "prefereixen catalàn (ón arriba al 31,8%), entre els nascuts a territoris de
pana catalana i els qui consideren el català com a llengua habitual.

• EI desglossament per edats i per freqüència d'assistència al cinema ofereix una
distribució de dades més similar per segments.
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Quadre 17
Opinió sobre la quota del 50% de peHicules en català

Desglossament per acceptació del català en peHícules
(Base = total entrevistes)

t

t

Només Prefereixen Indlsan- Prefereixen
easmllà castellà tament català

Mostra efectiva 109 432 567 599
Univers teòric (milers) 336 1293 1728 1841

% % % %
És una proporció escassa 0,7 4,6 10,5 31,8

És una proporció justa 38,0 66,5 77,2 65,1

És una proporció excessiva 49,0 25,0 7,9 1,9

Ns/Nc 12,3 3,9 4,4 1,2

Quadre 18
Opinió sobre la quota del 50% de peHícules en català

Desglossament per edat
(Base = total entrevistes)

15-24 a 25-34 a 35-49 a 5O-t4a >64 a
Mostra efectiva 350 319 414 323 301
Univers teòric (milers) 971 958 1262 1015 992

% % % % %

És una proporció escassa 15,3 13,8 15,3 16,2 19,1

És una proporció justa 69,9 73,5 69,2 63,7 62,2

És una proporció excessiva 14,8 10,8 13,9 14,0 9,6

Ns/Nc 1,9 1,6 6,1 9,1
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Quadre 19
Opinió sobre la quota del 50% de peHlcules en català

Desglossament per lloc de naixement i llengua habitual
(Base = total entrevistes)

Lloc naixement Uenguahabftual

Territ. parla
catalana Resta Català Castellà

Mostra efectiva 1227 480 855 839
Univers teòric (milers 3696 1502 2614 2545

% % % %
És una proporció escassa 19,5 7,2 24,6 7,3

És una proporció justa 68,6 65,6 67,8 67,9

És una proporció excessiva 9,8 19,8 5,2 19,9

Ns/Nc 2,1 7,4 2,4 4,9

Quadre 20
Opinió sobre la quota del 50% de peHlcules en català

Desglossament per freqüència d'assistència al cinema
(Base = total entrevistes)

Més d'un 1 cop Menor Mai o
cop/mes al mes freqUència quasi mal

Mostra efectiva 359 245 230 873
Univers teòric (milers) 1051 709 693 2746

% % % %

És una proporció escassa 14,6 14,4 14,1 17,3

És una proporció justa 70,6 67,9 75,1 64,7

És una proporció excessiva 14,0 15,8 9,7 12,1

Ns/Nc 0,8 1,9 1,2 5,8
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Quadre 21

Opinió sobre la quota del 50% de peHicules en català
Desglossament per audiència de TV3/Cana133

(Base = total entrevistes)

I..

I

Veu pel4ic.en català a TV Veu TV3/CanaJ33

sl NO Sr NO
Mostra efectiva [1457] [250] [1519] [188]
Univers teòric (milers) 4422 776 4617 581

% % % %

És una proporció escassa 16,9 10,7 17,0 7,9

És una proporció justa 71,0 48,8 69,5 53,6

És una proporció excessiva 9,8 29,3 10,7 28,6

Ns/Nc 2,3 11,2 2,9 9,9
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a) Assistència al cinema els últims 3 mesos

IV-4 INFORMACIÓ COMPLEMENTÀRIA

sr
49,4%

Ns/Nc
0,3%

No
50,3%

Gràfic 5
Ha anat al cinema els últims 3 mesos?

(Base = Total entrevistes)

EI 49,4% de les persones entrevistades ha anat al cinema els últims 3 mesos (gràfic
5)
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L'índex dels qui han anat al cinema els últims 3 mesos és quelcom superior al
municipi de Barcelona (53,2%), entre els nascuts a territoris de parla catalana
(57,1%). AI mateix temps, aquest índex creix confonne és menor l'edat de la persona
i majors sén el nivell d'estudis i el nivell socioeconómic.

Els gràfics següents presenten el desglossament de l'índex d'assistència al cinema
els últims 3 mesos per aquesta sèrie de variables abans esmentades.

t
t
I
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Gràfic 6
Ha anat al cinema els últims 3 mesos?

Desglossament per edat
(Base = Total entrevistes)

~,¡

•..

15-24 anys

25-34 anys

35-49 anys

50-64 anys

>=65 anys

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15,1%

.si
DNO
CJ No recorden

I
Gràfic 7

Ha anat al cinema els últims 3 mesos?
Desglossament per zona i hàbitat

(Base = Total entrevistes)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

BCN municipi

Resta BCN AM

Resta Catalunya

< 5000

5000-30000

30000-250000

AM

46,6%

51,2%

51,8%

52,6%

54,6%

48,7%

48,7%

lisi
ONO
ONa recorden
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Gràfic S
Ha anat al cinema els últims 3 mesos?

Desglossament per llengua habitual i nivell d'estudis
(Base = Total entrevistes)

0%

Català

Castellà

Superiors

Batx.Sup/COU

EGB/Batx.

Primaris

Sense estudis

20% 40% SO% 80%

48,2%

52,6%

100%

Bisí
DNO

ONa recorden

I
Gràfic 9

Ha anat al cinema els últims 3 mesos?
Desglossament per nivell socioeconòmic

(Base = Total entrevistes)

I

0%

A+B (superior)

C1

C2

o (inferior)

20% 40% SO% 80%

31,7%

39,0%

100%

IIlIS(

DNO

ONa recorden
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b) Freqüència d'assistència al cinema

En base als qui declaren haver anat al cinema els últims 3 mesos, la freqüència
d'assistència resulta ser la que presenta el gràfic següent:

Gràfic 10
Freqüència d'assistència al cinema

Base = Han anat al cinema els últims 3 mesos (868 entrevistes)

Prop de dues terceres parts dels qui han anat al cinema als últims tres mesos
declaren una freqüència d'assistència de com a mínim un cop al mes.

I
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m ai o quasi bé
mai

6,0%

amb menor
freqüència

11,3%

un cop cada tres
mesos
9,9%

un cop cada dos
mesos
9,4%

263 cops per
setmana

1 cop per
setm ana

14,1%

263 cops per
mes

22,9%
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d) Audiència de pel"lícules en català i programes (tret dels esportius)
a TV3 iCanal33

31

Ns/Nc
O.S."

Veu programes no esportius de
TV3/CanaI33?

SI, mott
sovint
50,5%

Ns/Nc
0.4%

Mai o
quasi bé

mai

Veu pel.licules en català a la
Televisió?

u 1""0ÑS'\'ffi1)ji

Gràfic 14
Català a la Televisió
Base = total entrevistes

Aproximadament e18S% de les persones entrevistades veuen pel'lícules en català
a la televisió, gran part d'elles (el SO,S%sobre el total de la mostra de l'estudi) de
forma regular (veure gràfic 14). Tambè són majoría, el 64,1%, els qui declaren veure
altres programes (excloent els esportius) a TV3 o a Canal33.
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e) Versió de les pel.líeules vistes al cinema

Només un 3% dels entrevistats que han anat al cinema els últims 3 mesos diuen que
l'última película vista era en català (veuregràfic 11). Aquest índex és quelcom superior
entre les persones de major edat (55 o més anys).

Gràfic 11
Versió de l'última peHicula vista al cinema

Base = Han anat al cinema els últims 3 mesos (868 entrevistes)

I!I!ICatalà
DCastellà
.Altres
ONs/Nc

93.2%

Sense limitació temporal, únicament el 27,9% dels entrevistats declaren haver vist
alguna pel'licula en català al cinema (veuregràfic 12). Aquesta proporció és major en
els grups de entre 25 i 49 anys, en els quals s'arriba a superar el 35% (veure gràfic
13).
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Gràfic 13
Ha vist mai alguna pel-lIcula en català al cinema?

Base = total entrevistes

30

38,3%

40%20%0%

No
71,5%

Gràfic 12
Ha vist mai alguna pel-licula en català al cinema?

Base = total entrevistes
Ns/Nc
0,6%

>=65 anys
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BLOC: TOTAL ENTREVISTES



CINEMA EN CATALÀ

ESTUDI N.827J151
INSTITUTO DYM

FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBI TAT SEXE EDAT
._-~_.

~- -- ------
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM lUNYA 5 30 250 A.M. Home DOni) 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

- ------------- -----

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 1841 447 265 712 1129 370 432 237 802 915 927 284 304 389 402 463CASTEllANA 1629 471 454 925 704 123 258 213 1035 783 846 384 273 406 293 273INDISTINTAMENT 1690 406 407 813 877 194 289 291 915 800 890 298 378 461 310 243NO HO SAP, NO CONTESTA 38 5 3 9 29 7 12 4 15 19 19 5 3 6 10 13
ACEPTACIÓ PEl-llcUlA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEl-llcUlA EN CATALÀ 336 75 106 180 156 25 47 48 217 153 183 46 55 67 82 86PREFEREIX CASTEllÀ 1293 396 348 745 548 98 212 165 818 630 663 337 218 339 212 187INDIFERENTS 1728 411 411 822 906 201 302 295 930 818 909 304 381 467 320 256PREFEREIX CATALÀ 1841 447 265 712 1129 370 432 237 802 915 927 284 304 389 402 463



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

~ ..

INSTlTUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

------------- *----------
ZONA SENSE EGB BATX

PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES si NO OIS RIS ELEM COU RIORS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 1841 1684 158 1653 183 6 864 977 189 426 526 362 339
CASTELLANA 1629 830 799 240 1368 21 824 805 273 347 503 315 192INDISTINTAMENT 1690 1154 535 706 972 12 873 817 201 295 524 425 245
NO HO SAP, NO CONTESTA 38 28 10 16 22 O 5 33 16 7 12 2 O

ACEPTACIÓ PEL-LlcUlA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEL-llcULA EN CATALÀ 336 89 247 12 312 12 124 212 87 62 108 40 39
PREFEREIX CASTEllÀ 1293 742 551 228 1057 9 700 593 186 285 395 275 153
INDIFERENTS 1728 1182 545 721 994 12 878 849 217 302 536 427 245
PREFEREIX CATALÀ 1841 1684 158 1653 183 6 864 977 189 426 526 362 339
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CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

~ ..

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NI VElL SOCI ECONÒMIC
______ ._____ o. _______ ~ ___ • ___ •___________ . ______________ ~. ~ __

JUBI MES CASAT
EN LATS TRE ESTU EN PARE

TOTAL ACT IUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO A+B Cl C2 O
--0-- ____-

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEòRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P6B.VERSIÓ aUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 1841 834 86 418 291 194 1094 747 482 1360 576 418 371 476
CASTElLANA 1629 767 54 232 336 212 969 660 497 1132 382 317 426 505
IND ISTI NTAMENT 1690 922 57 233 279 178 1023 667 564 1126 434 346 430 480
NO HO SAP, NO CONTESTA 38 15 O 11 13 O 29 9 9 29 O 4 6 28

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEL-L/CULA EN CATALÀ 336 154 9 68 77 20 224 112 89 247 76 55 58 147
PREFEREIX CASTELLA 1293 613 45 164 259 193 746 547 408 885 306 262 367 358
INDIFERENTS 1728 937 57 244 291 178 1052 676 573 1154 434 350 436 508
PREFEREIX CATALÀ 1841 834 86 418 291 194 1094 747 482 1360 576 418 371 476



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

Pl.FREQUENCIA D'ASSISTENCIA AL PlO.VEU Pll.VEU TV3/CANAL
ACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ CINEMA PEL-LicULES EN- 33

-----_._----_.
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QUASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QUEN MAI si NO si NO

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188
UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 1841 O O O 1841 365 228 228 1020 1716 126 1791 51
CASTELLANA 1629 336 1293 O O 340 243 231 816 1137 492 1239 390
INO ISTJ NTAMENT 1690 O O 1690 O 342 238 228 881 1548 142 1562 127
NO HO SAP, NO CONTESTA 38 O O 38 O 3 O 6 29 22 16 25 13

ACEPTACIÓ PEL'LlcULA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 336 336 O O O 55 38 36 208 113 223 149 187
PREFEREIX CASTELLÀ 1293 O 1293 O O 285 205 195 608 1025 268 1090 203
INDIFERENTS 1728 O O 1728 O 345 238 234 910 1569 158 1587 140
PREFEREIX CATALÀ 1841 O O O 1841 365 228 228 1020 1716 126 1791 51



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LicULA QUE FAN
NOMES EN CATALÀ?

NO HO SAP, NO
TOTAL S/ NO CONTESTA

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1588 109 10
UNIVERS TEÒRIC 5198 4831 336 31

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 1841 1841 O O
CASTELLANA 1629 1275 336 18
INDISTINTAMENT 1690 1683 O 6
NO HO SAP, NO CONTESTA 38 31 O 7

ACEPTACIÓ PEL-L/CULA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEL-L/CULA EN CATALÀ 336 O 336 O
PREFEREIX CASTELLÀ 1293 1275 O 18
INDIFERENTS 1728 1715 O 13
PREFEREIX CATALÀ 1841 1841 O O

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
- ----_.- -------_._--- ----+-

BCN RESTA TOTAL RESTA
HUNf BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AH AH LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 2'. 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS
- _._---- _._-- ------_._--_._-_._-_._---_._-_ .. -- ------

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

PRIMER CONTACTE EN...
CATALÀ 2488 578 '324 902 1586 503 584 385 1015 1252 1235 414 443 606 480 544

, CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 2452 674 726 1401 1051 166 375 332 1579 1126 1326 485 436 606 492 433
NO ES DISTINGEIX 259 77 80 157 102 25 33 27 173 138 121 72 79 50 42 16

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN•..
CATALÀ 2605 603 359 962 1642 513 615 381 1096 1286 1318 462 508 608 483 544 .
CASTELLÀ 1971 551 601 1152 819 114 282 276 1299 925 1046 413 331 487 402 339
LI ÉS INDIFERENT 622 175 170 345 278 67 95 89 372 305 317 96 120 167 130 109

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139
NO 2616 619 578 1197 1419 365 541 363 1347 1219 1397 147 341 566 713 849
NO HO SAP, NO CONTESTA 15 2 3 6 10 6 O 3 6 O 15 O O 10 2 3

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43
UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

2 6 3 COPS PER SETMANA 52 18 16 34 18 6 9 O 37 33 19 19 18 8 6 O
1 COP PER SETMANA 362 96 79 174 188 33 55 74 201 159 203 144 98 68 29 24
2 Ó 3 COPS PER MES 587 160 131 291 296 54 128 79 325 266 321 252 173 100 40 23
UN COP CADA MES 624 187 123 309 315 78 110 92 345 330 295 264 147 148 55 9
UN COP CADA DOS MESOS 240 78 58 136 104 29 28 41 142 139 101 44 54 98 34 12
UN COP CADA TRES MESOS 254 79 63 142 112 36 37 22 159 138 116 43 45 104 49 12
AMB MENOR FRECUENCIA 290 65 53 119 171 63 48 38 141 164 126 44 69 102 44 30
MAI O CUASI BÉ MAI 154 24 26 51 103 25 35 30 64 65 88 14 13 59 39 30
NO HO SAP, NO tONTESTA 4 O O O 4 O O 4 O 4 O O O O 4 O



CINEMA' EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

~ ..

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
______ " ._--- -~--- ____ o ---------

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P3.ÚLTIMA PEL-LlcULA aUE HA VIST
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43
UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

CITA 2301 651 480 1131 1170 280 396 354 1271 1174 1127 761. 568 616 245 109
NO CITA/NS/NC 266 56 68 125 141 42 55 25 144 124 142 60 50 71 55 30

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43
UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

CATALÀ 77 19 10 29 49 16 13 14 35 42 36 11 13 31 11 12
CASTELLÀ 2392 642 520 1162 1230 307 425 346 1314 1211 1181 792 580 620 274 127
ALTRES 87 46 19 65 22 O 10 13 65 37 50 22 25 33 8 O
NO HO SAP, NO CONTESTA 10 O O O 10 O 3 7 O 7 3 O O 3 7 O

P5.¿HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

sl 1450 420 184 604 847 212 312 256 671 719 732 211 367 452 255 166
NO 3716 898 943 1841 1875 477 672 486 2081 1786 1931 743 591 805 755 823
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 11 3 14 17 6 9 3 14 12 20 17 O 5 6 3



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
----~-- --------_._-------- -----~-------- ---_._------_.- - --- .- ---_._--

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CAT A 5 A 30 A

TOTAL CI PI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona lS A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS
------------_._---- -

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P6.ÚLTIMA PEL-LicULA EN CATALÀ QUE HA VIST

B:HAN VIST PEL-LicULA EN CATALÀ
MOSTRA EFECTIVA 482 159 56 215 267 68 97 81 236 234 248 76 124 150 81 51
UNIVERS TEÒRIC 1450 420 184 604 847 212 312 256 671 719 732 211 367 452 255 166

CITA 804 219 91 310 494 99 197 157 351 379. 425 145 203 261 116 79
NO CITA/NS/NC 647 201 93 294 353 113 114 99 320 340 307 66 164 191 .138 87

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LicULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ ?

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

si 4831 1244 1017 2261 2570 665 942 690 2533 2340 2490 922 897 1190 920 902
NO 336 75 106 180 156 25 47 48 217 153 183 46 55 67 82 86
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 11 7 18 14 4 3 7 18 23 8 3 6 5 13 4

PB.ALS CINEMAS ..•

ES FAN MOLT PoaUES PEL.LicULES EN 3553 898 761 1659 1894 494 691 512 1855 1699 1854 785 776 892 530 570
CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ 52 16 11 27 26 O 13 9 30 33 19 10 10 9 6 17
EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 646 194 122 316 330 61 133 97 356 396 250 151 106 176 113 99
ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 947 221 237 458 489 139 155 127 526 388 559 25 66 184 366 306

P9.OPINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50% EN CATALÀ

ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 829 177 114 291 537 190 208 93 337 417 412 149 132 194 165 190
ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 3520 885 815 1700 1820 436 655 519 1910 1634 1886 679 705 873 646 617
ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 659 215 162 377 282 44 93 109 413 371 288 143 103 175 142 95
NO HO SAP, NO CONTESTA 190 52 39 91 99 23 36 23 108 94 96 O 18 20 62 90



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.827l151

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

~zi'"

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
- ----_._---------._---- ------ -------.- . ---- -. ___ o_o. ___

__ o ._~ _____ . ____ • _______ • ____

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AM AM lUNYA 5 30 250 A.M. Ilome Oona 15 A ('I, 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MES
----- .. - - -_._----------------- ._-- ---_.- ------------- ._-

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

Pl0.VEU PEl-llcUlES EN CATALÀ A lA TV

sl, MOLT SOVINT 2622 754 . 470 1224 1398 394 506 338 13B5 1295 1327 446 586 728 449 413sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 1800 392 454 846 954 194 359 304 944 869 931 403 288 410 358 341MAI O QUASI BÉ MAI 754 175 206 381 373 107 120 100 427 336 418 122 B1 122 192 238NO HO SAP, NO CONTESTA 22 9 O 9 13 O 7 4 12 16 6 O 3 3 17 O

Pl1.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAl 33

sl 4617 1210 959 2170 2448 649 898 648 2422 2279 2338 847 880 1172 879 838NO 573 114 171 285 288 45 91 97 340 234 338 124 78 84 133 154NO HO SAP, NO CONTESTA 8 5 O 5 3 O 3 O 5 3 6 O O 6 2 O

P12.lLENGUA HABITUAL

CATALÀ 2614 632 331 963 1651 541 621 375 1076 1264 1350 424 490 588 516 597CASTElLÀ 2545 684 792 1476 1069 149 362 367 1667 1233 1312 542 456 665 490 392
ALTRES DE l'ESTAT ESPANYOL 12 6 3 8 3 O 3 O 8 6 5 2 O 3 6 O
ALTRES EUROPEUS 21 8 4 12 10 3 O 3 15 9 12 O 9 5 4 3ÀRAB 3 O O O 3 O 3 O O 3 O O 3 O O ORESTA D' 10IOMES (EXCEPTE EUROPEUS 3 O O O 3 O 3 O O O 3 3 O O O OI ÀRAB)

P13.LLOC OE NAIXEMENT

CATALUNYA 3602 933 695 1628 1974 555 723 489 1834 1803 1798 921 786 781 536 578RESTA DEL PAlsos CATALANS 95 40 17 56 39 16 10 9 59 37 57 5 12 16 19 1,3
RESTA D'ESPANYA 1392 308 402 710 682 114 243 238 797 641 751 27 124 433 458 350ESTRANGER 110 49 16 65 45 9 16 9 76 35 75 18 37 32 3 20

P14.ESTAT CIVIL

SOLTER-A 1611 493 341 834 777 202 281 219 909 872 739 945 373 144 101 48CASAT-DA/VIU EN PARELLA 3115 719 681 1400 1715 429 630 458 1598 1539 1576 26 561 1044 776 708ALTRES 472 118 107 225 246 63 81 68 260 105 367 O 24 74 137 236



I

CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

..:
INSTITUTO DYM

FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
_____ .__ - >.0-- - ----_._----_._--_.-

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS
.__ ._---_.__ . ---- -- - --- ----

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR

sl 1552 357 373 730 822 203 324 221 804 755 798 285 387 770 93 17
NO 3646 972 757 1729 1917 491 668 524 1963 1761 1884 686 571 492 922 975



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTR~~L~

--_._--------------- -_ .._----------~- . --- ~-----_._-----_._--- - -- -------
ZONA SENSE EGB BATX

PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATHLÀ ALTRES sí NO OIS RIS HEM COU R IORS

._- ----_.- _.- ------- -----

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262~NIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614" 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

PRIMER CONTACTE EN ..•

CATALÀ 2488 2244 244 2047 434 6 1297 1190 233 501 703 563 489CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 2452 1265 1187 462 1957 33 1131 1321 429 536 760 479 248NO ES DISTINGEIX 259 187 71 104 154 O 138 121 17 38 103 62 38
PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN ..•

CATALÀ 2605 2379 225 2190 408 6 1396 1209 207 516 788 581 512CASTELLÀ 1971 884 1087 153 1789 29 867 1104 395 441 623 342 170LI ÉS INDIFERENT 622 433 189 271 348 4 304 319 76 117 154 182 94
P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?

sl 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579NO 2616 1575 1041 1261 1340 16 O 2616 615 794 730 284 194NO HO SAP. NO CONTESTA 15 10 6 9 7 O O 15 3 5 3 O 3
Pl.fREQÜÈNCIA O'ASSISTÈNCIA AL CINEMA

B:HAN ANAT CINEMA úLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 868 O 19 88 279 284 198UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579

2 6 3 COPS PER SETMANA 52 49 3 31 21 O 52 O O O 15 26 111 COP PER SETMANA 362 297 65 208 149 5 362 O O 29 110 131 932 Ó 3 COPS PER MES 587 510 77 284 296 7 587 O 3 37 164 230 153UN COP CADA MES 624 548 76 318 303 3 624 O 9 41 219 226 131UN COP CADA DOS MESOS 240 198 43 122 115 3 240 O 7 37 55 59 82UN COP CADA TRES MESOS 254 190 64 141 107 6 254 O 9 43 103 54 45AMB MENOR fREQUENCIA 290 219 71 153 137 O 290 O 20 41 111 77 41MAI O QUASI BÉ MAI 154 97 56 83 70 O 154 O 14 46 57 18 19NO HO SAP. NO CONTESTA 4 4 O 4 O O 4 O O O O O 4

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
llOC NE IXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVl?~~

._------ ----------+ - _._------- ----_._---_. __ .

ZONA SENSE EGB BATX
PARLA ESTU PRIMA BATX surER SUPE

TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES si NO OIS RIS ELEM COU R IORS
----- ----- - -_ ...._--_. -- _. -- - -- _.-

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P3.ÚLTIMA PEL-LicULA QUE HA VIST

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 '150 453 407 8 868 o 19 88 279 284 198
UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579

CITA 2301 1898 403 1205 1078 18 2301 O 48 245 754 738 516
NO CITA/NS/NC 266 214 51 139 121 6 266 O 13 29 78 83 63

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 .718 150 453 407 8 868 O 19 88 279 284 198
UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579

CATALÀ 77 72 6 48 27 3 77 O 3 9 32 22 12
CASTELLÀ 2392 1965 427 1242 1132 18 2392 O 58 265 795 771 503
ALTRES 87 69 18 49 36 3 87 O O O 5 25 57
NO HO SAP, NO CONTESTA 10 7 3 7 3 O 10 O O O O 3 7

P5.¡HA VIST MAI ALGUNA PEl-llcULA EN CATALÀ Al CINEMA?

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTI VA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

sl 1450 1221 230 1029 413 9 979 471 64 180 383 388 436
NO 3716 2444 1272 1557 2129 31 1564 2152 612 892 1174 699 339
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 31 O 29 3 O 23 8 3 3 9 17 O

INSTITUTO DYM
FREOÜF:NCIES AB50LtTrE5



CINEMA'EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

p¡;..

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

------------ --"---_._-- .--_._. ---_. __ .---
ZONA SENSE EGB BATX

PARLA ESTU PRIMA BATX surER SUPE
TOTAL CATAL RESTA CATALA CATELLA ALTRES si NO OIS RIS ELEM COU RIORS

---_._--- .._--_._--

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÓRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P6.ÚLTIMA PEL-LicULA EN CATALA QUE HA VIST

B:HAN VIST PEL-LicULA EN CATALA
MOSTRA EFECTIVA 482 406 76 339 140 3 330 152 20 57 125 132 148
UNIVERS TEÒRIC 1450 1221 230 1029 413 9 979 471 64 180 383 388 436

CITA 804 713 91 589 206 9 591 213 19 88 209 229 259
NO CITA/NS/NC 647 508 139 439 207 O 388 258 45 92 174 159 178

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALA ?

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÓRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

sl 4831 3591 1240 2590 2213 27 2433 2398 588 1004 1448 1058 733
NO 336 89 247 12 312 12 124 212 87 62 108 40 39
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 17 14 11 20 O 10 22 4 9 10 6 4

P8.ALS CINEMAS ...

ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 3553 2894 659 2130 1412 12 2068 1485 290 655 1126 865 617
CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ 52 14 38 2 47 3 14 38 20 3 26 3 O
EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 646 388 258 196 441 8 342 304 77 115 209 142 104
ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 947 400 547 285 646 16 142 805 291 302 205 94 55

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ

ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 829 721 108 642 187 O 400 429 106 160 265 142 157
ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 3520 2535 986 1772 1727 21 1778 1743 410 751 1097 .799 462
ÉS UNA PROPORCIó EXCESSIVA 659 362 297 137 508 15 349 310 73 124 184 146 132
NO HO SAP, NO CONTESTA 190 79 111 63 124 4 40 150 89 39 20 18 24



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151 INSTITUTO DYM

FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

-- _._._---------- ---~--_ •. __ o ------------ ------------ ---"

ZONA SENSE EGB RATX
PARLA ESTU PRIMA BAT X SUPER SUPE

TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATEllÀ ALTRES sí NO OIS RIS ElEM COU RIORS
--------------

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTI VA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A lA llAR

sl 1552 1170 . 382 707 831 15 863 689 56 184 614 427 271
NO 3646 2526 1120 1907 1714 24 1703 1942 623 890 951 677 505

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

r-



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR N IVELL SOC IECONÒM IC
----------- ----------- ---------.--- ---".- ._----

JUBI MES CASAT
EN LATS TRE ESTU EN PARE

TOTAL ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO A+B Cl C2 O
_._------- --

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECT IVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

PRIMER CONTACTE EN •.•

CATALÀ 2488 1236 96 484 367 278 1494 994 702 1786 790 562 559 576
CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 2452 1146 95 392 528 254 1509 942 777 1674 528 1,81 597 845
NO ES DISTINGEIX 259 157 6 17 24 52 112 147 73 186 74 40 77 68

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN .••

CATALÀ 2605 1292 98 488 393 312 1524 1080 754 1851 870 623 545 567
CASTELLÀ 1971 903 81 284 464 211 1213 758 601 1370 347 350 530 743
LI ÉS INDIFERENT 622 343 17 121 62 61 378 245 197 425 174 110 158 180

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?

sl 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427
NO 2616 969 88 748 677 91 1923 693 683 1934 442 423 698 1053
NO HO SAP, NO CONTESTA 15 7 3 3 2 O 15 O 7 9 O 3 3 9

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA

B:HAN ANAT CINEMA úLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 522 36 44 79 179 381 487 290 578 324 223 177 144
UNIVERS TEÒRIC 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427

2 Ó 3 COPS PER SETMANA 52 41 O O O 11 8 44 8 44 19 11 12 9
1 COP PER SETMANA 362 226 27 29 16 59 101 261 67 296 137 95 73 572 Ó 3 COPS PER MES 587 344 28 19 22 165 192 395 158 429 210 158 118 101
UN COP CADA MES 624 381 21 9 46 168 248 376 219 405 251 157 112 105
UN COP CADA DOS MESOS 240 160 O 14 29 36 150 90 103 137 125 65 26 23
UN COP CADA TRES MESOS 254 155 8 20 39 24 169 85 127 127 80 45 79 49AMB MENOR FREQÜENCIA 290 177 15 27 43 25 191 99 130 160 84 97 57 52MAI O QUASI BÉ MAI 154 79 6 20 43 5 114 40 51 103 43 25 54 31NO HO SAP, NO CONTESTA 4 O O 4 O O 4 O O 4 O 4 O O



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.821J151

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONOMIC
------_._--- ------_._- ------_ .._--- -----. __ .__ .~.----- ---- ----_ ..

JUBI MES CASAT
EN LATS TRE ESTU EN PARE

TOTAL ACT tuS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO AtB Cl c2 D
-------_._ .. --_ .. -

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271. 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P3.ÚLTIMA PEL-LicULA QUE HA VIST

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 522 36 44 79 179 381 487 290 578 324 223 177 144
UNIVERS TEÒRIC 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427

CITA 2301 1393 93 110 2F. 468 1052 1249 797 1503. 843 595 473 390
NO CITA/NS/NC 266 170 12 32 25 26 125 141 66 200 107 63 59 37

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 522 36 44 79 179 381 487 290 578 324 223 177 144
UNIVERS TEÒRIC 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427

CATALÀ 77 54 3 4 6 11 51 26 33 44 26 15 25 12
CASTElLÀ 2392 1440 102 129 233 467 1092 1300 809 1583 858 625 494 415
ALTRES 87 65 O 3 O 16 27 60 18 70 63 11 13 O

NO HO SAP, NO CONTESTA 10 3 O 7 O O 7 3 3 7 3 7 O O

P5.¡HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

sl 1450 895 69 151 173 139 809 641 467 983 581 355 260 255
NO 3716 1634 127 742 737 431 2295 1421 1074 2643 800 718 970 1229
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 9 O O 8 14 11 20 11 20 11 11 3 6



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES A8SOI.UTES

ACT IVI TAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR ~illJJ SOCIECONÒMIC
._---- ----------- -- ~----_._-

JUBI MES CASAT
EN LATS TRE ESTU EN PARE

TOTAL ACT IUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES sí NO A+B Cl C2 O
---- .------ ---------

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P6.ÚLTIMA PEL-LíCULA EN CATALÀ QUE HA VIST

B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ
MOSTRA EFECTIVA 482 298 23 46 57 50 262 220 156 326 195 118 85 84
UNIVERS TEÒRIC 1450 895 69 151 173 139 809 641 467 983 581 355 260 255

CITA 804 495 48 57 87 109 451 353 293 510 329 230 135 110
NO CITA/NS/NC 647 401 21 94 87 30 358 288 174 473 252 125 126 144

P7 •AN.!R IA A VEURE UNA PE L-LICULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ?

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

sl 4831 2365 187 816 839 565 2869 1962 1457 3373 1302 1027 1168 1334
NO 336 154 9 68 77 20 224 112 89 247 76 55 58 147
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 19 O 9 3 O 23 9 6 26 14 3 6 9

P8.ALS CINEMAS .••

ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 3553 1816 150 524 525 498 1973 1580 1136 2417 1059 782 835 877
CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ 52 23 3 17 6 2 29 23 15 37 3 7 19 22
EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 646 373 28 87 82 67 400 246 203 443 167 156 169 154
ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 947 325 16 265 306 16 714 233 199 748 162 139 210 436

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50% EN CATALÀ

£S UNA PROPORCiÓ ESCASA 829 411 44 168 110 87 491 337 263 566 257 179 159 234
£S UNA PROPORCiÓ JUSTA 3520 1710 125 562 658 414 2128 1392 1098 2422 916 713 913 978
£S UNA PROPORCJÓ EXCESSIVA 659 354 27 90 100 82 365 294 168 491 184 170 133 172
NO HO SAP, NO CONTESTA 190 63 O 74 50 .0 130 60 23 167 34 22 28 106



CINEMA' EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYH
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

ACTIVITAT ENTREVISTAT EST A T Cl.Y.!!o NENS A LA LLAR ~IVELL SOCI ECONÒMIC
----------_. _ ..-- -- ~----- --- ---~._----

JUBI MES CASAT
EN LATS TRE ESTU EN PARE

TOTAL ACT IUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO A+B Cl c2 D
--_._-----

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

Pl0.VEU PEL-LicULES EN CATALÀ A LA TV

si, MOLT SOVINT 2622 1395 117 407 373 297 1575 1047 846 1776 849 605 582 586
si, PERÒ NOMÉS OE TANT EN TANT 1800 884 52 270 356 214 1045 755 549 1251 406 352 487 555
MAI O QUASI BÉ MAI 754 250 24 212 187 70 479 275 155 599 133 111 164 346
NO HO SAP, NO CONTESTA 22 9 3 4 3 3 16 6 3 20 3 16 O 3

Pll.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33

sl 4617 2320 178 777 753 534 2776 1842 1429 3189 1287 999 1114 1217
NO 573 215 18 114 162 50 334 239 120 452 102 85 119 267
NO HO SAP, NO CONTESTA 8 3 O 2 3 O 6 3 3 5 3 O O 6

P12.LLENGUA HABITUAL

CATALÀ 2614 1252 98 525 405 296 1534 1080 707 1907 888 592 547 587
CASTEllÀ 2545 1267 98 358 510 285 1556 989 831 1714 489 489 674 893
ALTRES OE l'ESTAT ESPANYOL 12 6 O 3 3 O 9 2 3 8 O O 9 3
ALTRES EUROPEUS 21 11 O 7 O 3 10 12 6 16 14 3 O 4
ÀRAB 3 3 O O O O 3 O 3 O O O 3 O
RESTA D'IDIOMES (EXCEPTE EUROPEUS 3 O O O O O 3 O 3 O O O O 3
I ÀRAB)

P13.ll0C DE NAIXEMENT

CATALUNYA 3602 1852 157 515 480 551 1913 1688 1158 2443 1087 844 829 842
RESTA DEL PAïsos CATALANS 95 24 O 35 27 8 61 34 12 83 26 15 32 22
RESTA D'ESPANYA 1392 602 33 333 391 14 1077 314 344 1047 225 200 353 613
ESTRANGER 110 60 6 11 20 11 63 47 38 73 54 26 19 12

P14.ESTAT CIVIL

SOLTER-A 1611 823 92 100 6 578 O 1611 330 1281 484 386 343 399
CASAT-DA/VIU EN PAREllA 3115 1569 101 655 744 6 3115 O 1173 1942 852 637 736 890
ALTRES 472 146 3 139 169 O O 472 49 423 56 60 154 201



CINEKA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYH
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ACT IVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONÒMIC
--- ----~----------------- .----- _.-_ ..__ . .- ---------_._------

JUBI MES CASAT
EN LATS TRE ESTU EN PARE

TOTAL ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO AiB cl c2 O
-_._-----------

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR

si 1552 1005 77 27 223 192 1173 379 1552 O 567 408 321 257
NO 3646 1533 120 867 695 392 1942 1704 O 3646 824 676 912 1233



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

Pl.FREOUÈNCIA D'ASSISTÈNCIA Al Pl0.VEU P11.VEU TV3/CANAl
ACEPTACIÒ PEl-licUlA EN CATAlA CINEMA PEl-licUlES EN- 33

--- ---------------_ .._-- .. --, - - --------_._-
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX (oP CADA FRE OUASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES OUEN MAI sí NO sí NO

_•.__ ._-- ---- ____ • __ •• __ ,_. _'-0 ..~---_._-----

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188
UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

PRIMER CONTACTE EN ...

CATALÀ 2488 24 . 283 717 1463 544 329 334 1281 2248 239 2364 124
CASTEllÀ/ALTRE IDIOMA 2452 303 931 910 308 432 349 330 1340 1936 516 2010 442
NO ES DISTINGEIX 259 9 79 100 70 74 31 29 125 238 20 244 15

PREFEREIX ~UE II FACI lES PREGUNTES EN ...

CATALÀ 2605 18 286 756 1544 551 378 352 1324 2393 211 2490 114
CASTEllÀ 1971 309 839 672 151 349 272 251 1099 1461 510 1533 438
II ÉS INDIFERENT 622 8 168 300 147 151 59 90 323 568 55 594 28

P2.HA ANAT Al CINEMA ELS ÚlTIMS 3 MESOS?

si 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
NO 2616 212 587 843 975 50 82 192 2293 2073 543 2245 372
NO HO SAP, NO CONTESTA 15 O 6 7 2 O 3 7 6 12 3 15 O

Pl.FREOÜÉNCIA D'ASSISTÈNCIA Al CINEMA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 43 241 294 290 342 215 166 145 790 78 796 72
UNIVERS TEÒRIC 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

2 Ó 3 COPS PER SETMANA 52 6 6 23 17 52 O O O 43 9 49 3
1 COP PER SETMANA 362 18 107 98 140 362 O O O 317 46 336 26
2 Ó 3 COPS PER MES 587 28 150 215 194 587 O O O 540 47 529 58
UN COP CADA MES 624 36 176 213 200 O 624 O O 579 45 564 60
UN COP CADA DOS MESOS 240 13 70 100 58 O O 240 O 223 17 232 8
UN COP CADA TRES MESOS 254 6 82 65 100 O O 254 O 239 15 248 6
AMB MENOR FREOOENCIA 290 11 78 92 108 O O O 290 260 30 260 30
MAI O QUASI BÉ MAI 154 6 31 69 47 O O O 154 135 18 135 18
NO HO SAP, NO'CONTESTA 4 O O 4 O O O O 4 O 4 4 O

INSTITIITO DYM
FREQÜÈNCIES A8S0LIITES



CINI!HA J!=N CATALÀ
ESTUDI N.8273151

Pl.FREOUENCIA D'ASSISTENCIA AL Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANALACEPTACIÓ PEL.LicULA EN CATALÀ CINEMA PEl-LiCULES EN- 33
--------- .. ----------NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAIRIEN REIX FE REIX COP CADA FRE OUASI

TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES OUEN MAI sí NO si NO

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P3.ÚLTIMA PEL-LicULA QUE HA VIST
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 43 241 294 290 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
CITA 2301 119 620 793 769 898 541 442 420 2087 214 2114 187NO CITA/NS/NC 266 6 80 85 95 103 83 52 27 250 16 243 22

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LicULA VISTA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 43 241 294 290 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
CATALÀ 77 O 8 22 47 25 24 12 17 77 O 77 OCASTElLÀ 2392 124 669 816 782 909 580 476 427 2168 224 2192 200ALTRES 87 O 22 33 32 64 17 7 O 85 3 82 6NO HO SAP, NO CONTESTA 10 O O 7 3 3 3 O 4 6 4 7 3

P5.iHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581
sl 1450 12 . 187 499 753 498 232 222 498 1353 97 1384 67NO 3716 324 1106 1214 1072 547 465 465 2239 3043 673 3202 514NO HO SAP, NO CONTESTA 31 O O 14 17 6 12 6 8 25 6 31 O •

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.B27J151

Pl.FREQUENCIA D'ASSISTÈNCIA Al Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAl
ACEPTACIÓ PEl-licUlA EN CATALÀ CINEMA PEl'liculES EN 33

-_._--- _._--_. __ ._---
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN .1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QUASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QUEN MAI si NO si NO

_._------------

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188
UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P6.ÚlTIMA PEl-licUlA EN CATALÀ QUE HA VIST

B:HAN VIST PEl-LicUlA EN CATALÀ
MOSTRA EFECTIVA 482 4 65 166 247 169 80 74 159 450 32 460 22
UNIVERS TEÒRIC 1450 12 187 499 753 498 232 222 498 1353 97 1384 67

CITA 804 12 101 265 426 300 146 125 233 751 53 780 24
NO CITA/NS/NC 647 O 86 235 326 199 86 97 265 602 .44 604 43

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEl-llcUlA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ ?

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188
UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

sl 4831 O 1275 1715 1841 993 668 653 2516 4288 542 4446 384
NO 336 336 O O O 55 38 36 208 113 223 149 187
NO HO SAP, NO CONTESTA 31 O 18 13 O 3 3 4 22 21 10 21 10

PB.ALS CINEMAS .••

Es FAN MOLT POQUES PEL.LlcUlES EN 3553 70 680 1201 1601 B75 579 542 1557 3240 313 3304 248
CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcUlES EN CATALÀ 52 26 20 3 2 9 O 7 37 29 24 28 24
EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 646 108 280 181 77 138 101 93 313 520 126 550 96
ÉS l'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 947 131 313 342 161 29 29 51 839 634 313 734 213

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ

~S UNA PROPORCIÓ ESCASA 829 2 60 182 585 153 102 98 476 746 83 783 46
~S UNA PROPORCIÓ JUSTA 3520 128 860 1333 1199 742 481 520 1777 3141 379 3209 311
ÉS UNA PROPORCiÓ EXCESSIVA 659 165 323 136 35 147 112 67 333 432 227 493 166
NO HO SAP, NO CONTESTA 190 41 50 76 22 9' 13 8 159 103 87 133 57

....
INSTITUTO DYM

FREOÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

Pl.FREQUENCIA O'ASSISTENCIA Al Pl0.VEU Pl'.VEU TV3/CANAL
ACEPTACIÓ PEL'LicUlA EN CATALÀ CINEMA PEL-LicULES EN- 33

. ----_.-------- ----_.------_._ .. - _._-- --~---_._---
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QUASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QUEN MAI si NO si NO

--------_.-

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 B73 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

Pl0.VEU PEL-LlcULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 2622 9 388 923 1302 573 415 401 1234 2622 O 2580 42sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 1800 103 '637 646 414 364 244 251 941 1800 O 1625 175MAI O QUASI BÉ MAI 754 223 262 146 122 114 47 38 555 O 754 390 363
NO HO SAP, NO CONTESTA 22 O 6 12 4 O 4 3 16 O 22 22 O

Pl'.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 4617 149 1090 1587 1791 955 644 669 2350 4205 413 4617 ONO 573 187 203 134 48 93 65 24 390 214 358 O 573NO HO SAP, NO CONTESTA 8 O O 6 2 3 O O 6 3 5 O 8

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 2614 12 228 721 1653 540 355 357 1362 2409 205 2520 94
CASTElLÀ 2545 312 1057 994 183 499 351 328 1367 1992 553 2068 477
ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL 12 3 9 O O O O 6 6 2 9 9 3
ALTRES EUROPEUS 21 9 O 6 6 12 3 3 4 12 9 18 3ÀRAB 3 O O 3 O O O O 3 3 O O 3RESTA D'IDIOMES (EXCEPTE EUROPEUS 3 O O 3 O O O O 3 3 O 3 OI ÀRAB)

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 3602 79 724 1146 1653 890 598 519 1595 3238 363 3344 258RESTA DEL PAlsos CATALANS 95 9 18 37 31 10 17 6 62 69 25 89 6RESTA D'ESPANYA 1392 215 517 522 137 121 76 151 1043 1034 357 1099 293ESTRANGER 110 32 34 23 20 30 17 17 46 80 30 86 24

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 1611 76 459 538 538 685 400 187 338 1427 184 1445 166CASAT-DA/VIU EÑ PARELLA 3115 224 746 1052 1094 325 285 453 2051 2620 495 2776 339ALTRES 472 36 88 138 209 41 23 52 356 375 97 396 75

~--

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA.EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

Pl.FREaüÈNCIA D'ASSISTÈNCIA Al Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAl
ACEPTACIÓ PEl-licUlA EN CATALÀ CINEMA PEl-liCUlES EN- 33

------._~- ------------- -----_._-----
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE aÜASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES aÜEN MAI si NO si NO

-----

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A lA llAR

sl 1552 89 408 573 482 250 244 319 739 1395 157 1429 124NO 3646 247 885 1154 1360 801 465 373 2006 3027 619 3189 457

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



l•

BLOC: HAN ANAT AL CINEMA ELS úLTIMS 3 MESOS I



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HAB ITAT SEXE EDAT
.----- - ------- ----- --- ----------- ~----_.

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CI PI AM AM LUNYA - . 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MES
-- - .. -_._--_. _.-

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 864 222 120 342 522 204 161 120 378 445 419 245 200 209 133 77CASTELLANA 824 278 202 481 343 39 138 108 539 426 398 331 182 213 62 36INDISTINTAMENT 873 205 226 431 442 79 152 150 492 421 452 243 235 265 104 26NO HO SAP, NO CONTESTA 5 2 O 2 3 O O O 5 5 O 5 O O O O

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 124 41 22 63 62 6 24 15 79 55 69 35 49 29 8 4PREFEREIX CASTELLÀ 700 238 181 418 282 33 114 93 460 371 329 296 134 184 54 33INDIFERENTS 878 207 226 433 445 79 152 150 498 426 452 248 235 265 104 26PREFEREIX CATALÀ 864 222 120 342 522 204 161 120 378 445 419 245 200 209 133 77



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

:INST:ITUTO DYM
FREOÜÈNC:IES ABSOLUTES

llENGUA HABITUAL
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVEll ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

.-------_. __ ..-- -- -_._-_._-----_._---------
ZONA SENSE EGB BATX JUBI MES

PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN lATS TRE ESTU
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATEllÀ ALTRES OIS RIS ElEM COU RIORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

_._----_._._-----------

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179
UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE

CATALANA 864 834 30 789 69 6 17 107 223 280 236 497 52 73 70 163
CASTEllANA 824 556 268 137 673 15 27 90 304 246 157 486 30 31 89 180
INDISTINTAMENT 873 717 156 416 454 3 16 77 302 292 185 575 22 39 80 150
NO HO SAP, NO CONTESTA 5 5 O 2 3 O O O 3 2 O 5 O O O O

ACEPTACIÓ PEL-l/CULA EN CATALÀ

NO VEURIEN PEL-l/CULA EN CATALÀ 124 55 69 6 109 9 O 6 62 31 26 97 3 O 11 14
PREFEREIX CASTEllÀ 700 500 200 131 564 6 27 84 242 214 132 389 27 31 78 167
INDIFERENTS 878 722 156 419 457 3 16 77 305 295 185 581 22 39 80 150
PREFEREIX CATALÀ 864 834 30 789 69 6 17 107 223 280 236 497 52 73 70 163



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151 INSTITUTO DYM

FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ

ESTUDI N.8273151

Pl.FREOÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAL
CINEMA PEL-LicuLES EN- 33

----
+ D'UN 1 COP MENOR MAI

COP CADA FRE OÜASI
TOTAL MES MES OÜEN MAI sl NO sl NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 864 350 200 158 156 828 36 845 19CASTElLANA 824 314 212 171 127 674 151 686 138INDISTINTAMENT 873 334 213 162 165 830 43 821 52NO HO SAP, NO CONTESTA 5 3 O 2 O 5 O 5 O

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 124 52 36 19 18 55 69 63 61PREFEREIX CASTELLÀ 700 262 176 152 109 619 81 623 77INDIFERENTS 878 .337 -213 165 165 835 43 826 52PREFEREIX CATALÀ 864 350 200 158 156 828 36 845 19

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA"EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LicULA QUE FAN
NOMES EN CATALÀ ?

NO HO SAP, NO
TOTAL sl NO CONTESTA

8:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECT IVA 868 822 43 3UNIVERS TEÒRIC 2567 2433 124 10

P68.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 864 864 O OCASTELLANA 824 690 124 10INDISTINTAMENT 873 873 O ONO HO SAP, NO CONTESTA 5 5 O O

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 124 O 124 OPREFEREIX CASTELLÀ 700 690 O 10INDIFERENTS 878 878 O OPREFEREIX CATALÀ 864 864 O O

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



,
CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

, , , I I •
INSTITUTO DYM

FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
---------_._-------._--- -----_._--_.- _._-. ---_._-_._._ .. _-- -----------

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. 11orne DomI 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS
-----------------_.

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43
UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

PRIMER CONTACTE EN...
CATALÀ 1297 324 183 507 790 255 256 210 577 661 636 347 323 357 183 88
CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 1131 343 318 662 469 52 177 155 748 565 566 420 257 304 103 48
NO ES DISTINGEIX 138 39 48 87 51 15 18 15 90 70 68 57 38 26 13 3

PREFEREIX QUE li FACI LES PREGUNTES EN..•
CATALÀ 1396 353 212 564 832 271 283 201 641 705 692 395 361 363 188 89
CASTElLÀ 867 276 244 520 347 24 126 127 590 455 412 350 190 229 70 28
LI ÉS INDIFERENT 304 78 93 172 132 27 41 51 184 138 166 79 66 95 41 23

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
si 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

Pl.FREQÜÈNCIA O'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
2 6 3 COPS PER SETMANA 52 18 16 34 18 6 9 O 37 33 19 19 18 8 6 O
1 COP PER SETMANA 362 96 79 174 188 33 55 74 201 159 203 144 98 68 29 24
2 6 3 COPS PER MES 587 160 131 291 296 54 128 79 325 266 321 252 173 100 40 23
UN COP CADA MES 624 187 123 309 315 78 110 92 345 330 295 264 147 148 55 9
UN COP CADA DOS MESOS 240 78 58 136 104 29 28 41 142 139 101 44 54 98 34 12
UN COP CADA TRES MESOS 254 79 63 142 112 36 37 22 159 138 116 43 45 104 49 12
AMB MENOR FREQÜENCIA 290 65 53 119 171 63 48 38 141 164 126 44 69 102 44 30
MAI O QUASI BÉ MAI 154 24 26 51 103 25 35 30 64 65 88 14 13 59 39 30
NO HO SAP, NO CONTESTA 4 O O O 4 O O 4 O 4 O O O O 4 O

P3.ÚLTIMA PEL-LlcULA QUE HA VIST
CITA 2301 651 480 1131 1170 280 396 354 1271 1174 1127 764 568 616 245 109
NO CITA/NS/NC 266 56 68 125 141 42 55 25 144 124 142 60 50 71 55 30



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

....
INSTITUTO DYM

FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT------- _._---- -_~--_._-- -_ ..__ ._.~-.- ----_ .._--------~-._---_._-----BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS
---------- ------ -- --- _ .._--- --- ----- ---------

p:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 77 19 10 29 49 16 13 14 35 42 36 11 13 31 11 12CASTELLÀ 2392 642 520 1162 1230 307 425 346 1314 1211 1181 792 580 620 274 127ALTRES 87 46 19 65 22 O 10 13 65 37 50 22 25 33 8 ONO HO SAP, NO CONTESTA 10 O O O 10 O 3 7 O 7 3 O O 3 7 O

P5.¿HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
sl 979 300 126 426 553 142 190 177 471 501 479 200 273 308 145 54NO 1564 402 .419 821 743 175 255 200 935 785 779 607 344 376 151 86NO HO SAP, NO CONTESTA 23 6 3 9 14 6 6 3 9 12 11 17 O 3 3 O

P6.ÚLTIMA PEL-LICULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 330 115 39 154 176 46 60 56 168 165 165 72 93 102 46 17UNIVERS TEÒRIC 979 300 126 426 553 142 190 177 471 501 479 200 273 308 145 54
CITA 591 168 61 229 363 67 142 121 261 288 304 145 162 180 67 38NO CITA/NS/NC 388 132 66 198 191 74 48 55 210 213 175 55 112 128 78 16

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ?
B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139
sl 2433 664 527 1191 1242 316 427 357 1333 1232 1200 786 568 655 288 136NO 124 41 22 63 62 6 24 15 79 55 69 35 49 29 8 4NO HO SAP, NO CONTESTA 10 3 O 3 7 O O 7 3 10 O 3 O 3 4 O



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI Ñ.8273151

."" ..

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
------ ~-~--- ~._---

BCN RESTA TOTAL RESTA
MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A

TOTAL CIPI AM AM lUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS
----- - ---------

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P8.AlS CINEMAS •..

ES FAN MOLT POQUES PEl.licUlES EN 2068 549 447 997 1071 282 354 302 1130 1023 1046 671 523 520 240 115CATALÀ
ES FAN MASSA PEl.licUlES EN CATALÀ 14 5 O 5 9 O 6 3 5 12 2 8 3 3 O OEl NOMBRE DE PEl.licUlES EN CATALÀ 342 117 66 184 159 28 71 43 200 210 133 126 67 103 32 14ÉS l'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 142 36 35 70 71 13 19 30 80 53 89 19 24 60 28 10

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50r. EN CATALÀ

ÉS UNA PROPORCIó ESCASA 400 92 49 141 260 97 81 59 163 216 184 123 98 114 46 19ÉS UNA PROPORCIó JUSTA 1778 462 420 882 895 213 311 254 1000 842 935 582 432 459 206 98ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 349 140 69 209 139 12 55 60 222 214 135 118 75 102 34 19NO HO SAP, NO CONTESTA 40 13 11 24 16 O 4 7 30 25 15 O 12 11 13 4
PlO. VEU PEL-li CULES EN CATALÀ A LA TV

sl, MOLT SOVINT 1431 447 255 702 729 233 212 197 789 721 710 382 374 425 169 81sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 906 191 240 431 475 80 183 156 486 476 430 352 190 212 111 41MAI O QUASI BÉ MAI 217 66 54 121 96 9 48 22 137 91 126 90 50 47 12 18NO HO SAP, NO CONTESTA 13 3 O 3 10 O 7 4 3 10 3 O 3 3 7 O
Pl1.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33

sl 2357 644 498 1143 1215 322 411 341 1282 1210 1148 734 559 648 284 132NO 207 60 50 111 96 O 39 38 130 85 122 90 59 36 15 7NO HO SAP, NO CONTESTA 3 3 O 3 O O O O 3 3 O O O 3 O O
P12.llENGUA HABITUAL

CATALÀ 1345 355 163 518 826 272 271 218 584 659 686 371 344 344 196 89CASTEllÀ 1199 342 386 727 471 48 177 157 817 630 569 451 264 334 103 47ALTRES DE l'ESTAT ESPANYOL 6 2 O 2 3 O 3 O 2 3 2 2 O 3 O OALTRES EUROPEUS 18 8 O 8 10 3 O 3 11 5 12 O 9 5 O 3



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8213151

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.B273151 INSTITUTO DYM

FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

LLENGUA HABITUAL
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT___ .____ -_-0 __- o-o _ •• " - --- ---'----- .._---<-- --.- ----- - .~ ____ " ____ '-_0' ____ .• _. ______

ZONA SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTUTOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES DIS RIS ELEM COU RIORS Acr IUS ATUR PENSI SSES DIANT-------- .----_. __ .- - -..------ _. ._.--_.__ .._- -- .. •••••• ' -_. __ ••• _. __ ._-_._-----_._ •• - __ o __ ••• _"_ •

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECT IVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

PRIMER CONTACTE EN ..•

CATALÀ 1297 1207 91 1042 249 6 22 122 343 441 370 803 53 89 104 233CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 1131 799 332 247 867 17 39 139 427 342 185 674 49 47 132 220NO ES DISTINGEIX 138 106 32 56 82 o o 13 63 38 24 86 3 6 3 40
PREFEREIX CUE LI FACI LES PREGUNTES EN ...

CATALÀ 1396 1314 82 1164 226 6 19 137 399 449 391 847 58 103 110 262CASTELLÀ 867 574 292 72 778 17 39 118 346 243 121 506 38 24 112 184LI ÉS INDIFERENT 304 223 80 109 195 o 3 19 87 128 67 209 8 16 17 47
P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS ?

si 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494
Pl.FRECUÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA

2 6 3 COPS PER SETMANA 52 49 3 31 21 .0 O O 15 26 11 41 O O O 111 COP PER SETMANA 362 297 65 208 149 5 O 29 110 131 93 226 27 29 16 592 Ó 3 COPS PER MES 587 510 77 284 296 7 3 37 164 230 153 344 28 19 22 165UN COP CADA MES 624 548 76 318 303 3 9 41 219 226 131 381 21 9 46 168UN COP CADA DOS MESOS 240 198 43 122 115 3 7 37 55 59 82 160 O 14 29 36UN COP CADA TRES MESOS 254 190 64 141 107 6 9 43 103 54 45 155 8 20 39 24AMB MENOR FRECUENCIA 290 219 71 153 137 O 20 41 111 77 41 177 15 27 43 25HAl O QUASI BÉ HAl 154 97 56 83 70 O 14 46 57 18 19 79 6 20 43 5NO HO SAP, NO CONTESTA 4 4 O 4 O O O O O O 4 O O 4 O O
P3.ÚLTIMA PEL-LicULA QUE HA VIST

CITA 2301 1898 403 1205 1078 18 48 245 754 738 516 1393 93 110 214 468NO CITA/NS/NC 266 214 51 139 121 6 13 29 78 83 63 170 12 32 25 26



CINEMA" EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151 INSTITUTO DYM

FREOÜÈNCIES ABSOLUTES

llENGUA HABITUAL
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

.- --"-- _._-
ZONA 'SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTUTOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATEllÀ ALTRES DIS RIS ElEM COU RIORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EfECTlVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LicULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 77 72 6 48 27 3 3 9 32 22 12 54 3 4 6 11CASTEllÀ 2392 1965 427 1242 1132 18 58 265 795 771 503 1440 102 129 233 467ALTRES 87 69 18 49 36 3 O O 5 25 57 65 O 3 O 16I 10 7 3 7 3 O O O O 3 7 3 O 7 O O
NO HO SAP, NO CONTESTA

P5.¿HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
sl 979 859 120 690 280 9 11 74 232 306 356 655 38 62 82 127NO 1564 1230 335 631 918 15 49 200 594 498 223 899 67 81 157 352NO HO SAP, NO CONTESTA 23 23 O 23 O O O O 6 17 O 9 O O O 14

P6.ÚLTIMA PEl-llcUlA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEl-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 330 290 40 231 96 3 4 24 76 104 122 219 13 19 28 46UNIVERS TEÒRIC 979 859 120 690 280 9 11 74 232 306 356 655 38 62 82 127
CITA 591 533 58 423 159 9 3 42 143 176 228 374 30 27 52 103NO CITA/NS/NC 388 327 62 267 121 O 9 32 90 130 128 261 8 35 30 25

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEl-LlcUlA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ ?
B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494
sl 2433 2047 386 1335 1084 14 61 269 770 784 549 1456 102 142 228 480NO 124 55 69 6 109 9 O 6 62 31 26 97 3 O 11 14NO HO SAP, NO CONTESTA 10 10 O 4 6 O O O O 6 4 10 O O O O



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151 INSTITUTO DYM

FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

llENGUA HABITUAL
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVEll ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

-----"-,----- -_._-_ ..._------------ZONA SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN lATS TRE ESTUTOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATEllA ALTRES OIS RIS ElEM COU RIORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P8.AlS CINEMAS.•.
ES FAN MOLT POQUES PEl.llcUlES EN 2068 1786 282 1207 852 9 44 234 638 679 473 1230 80 135 179 425CATALÀ
ES FAN MASSA PEl.llcUlES EN CATALÀ 14 9 6 2 12 O O O 11 3 O 12 O O O 2El NOMBRE DE PEL.llcULES EN CATALÀ 342 242 100 97 240 5 7 31 131 99 75 232 18 4 27 56ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 142 76 66 37 95 9 10 9 52 40 31 89 6 3 33 10

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50~ EN CATALÀ
ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 400 385 15 313 88 O 6 44 129 112 110 254 17 32 15 76ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 1778 1459 319 939 824 15 47 207 590 586 347 1048 73 95 196 350ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 349 242 107 74 267 9 4 21 109 111 104 225 15 15 24 67NO HO SAP, NO CONTESTA. 40 26 14 19 21 O 4 3 4 12 18 36 O O 4 O

Pl0.VEU PEL-LlcULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 1431 1267 163 950 475 6 24 144 408 465 389 889 63 96 119 249Sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 906 685 221 332 569 5 30 109 339 288 140 543 34 36 92 192.MAI O QUASI BÉ MAI 217 146 70 52 152 12 7 21 82 62 46 125 8 7 28 49NO HO SAP, NO CONTESTA 13 13 O 10 3 O O O 4 6 4 6 O 4 O 3

Pll.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
si 2357 1966 391 1306 1031 20 51 253 740 761 553 1436 99 132 214 452NO 207 143 64 36 168 3 10 21 92 60 23 124 6 10 25 42NO HO SAP, NO CONTESTA 3 3 O 3 O O O O O O 3 3 O O O O

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 1345 1311 33 1345 O O 25 115 368 450 387 801 58 97 115 255CASTELLÀ 1199 797 402 O 1199 O 36 157 462 364 181 745 47 42 124 236ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL 6 O 6 O O 6 O 3 2 O O 6 O O O OALTRES EUROPEUS 18 3 14 O O 18 O O O 7 11 11 O 3 O 3



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

-- ••
INSTITUTO DYM

FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA B:N CATALl
ESTUDI N.8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONèMlC ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIXTOTAL LLA ALTRES sl NO A+B C1 C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

PRIMER CONTACTE EN•••
CATALÀ 1297 641 656 425 873 541 354 230 171 12 194 394 698CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 1131 499 632 399 732 358 278 266 229 107 460 428 136NO ES DISTINGEIX 138 37 101 40 98 50 26 35 27 6 46 56 30

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN •••
CATALÀ 1396 666 730 464 932 603 386 229 179 9 187 443 758CASTELLÀ 867 369 498 302 565 230 207 229 200 113 419 281 54LI ~S. INDIFERENT 304 142 162 98 206 117 65 74 49 3 94 155 52

P2.HA ANAT AL ~INEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS 7
sl 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P1.FREQO~NCIA D'ASSIST~NCIA AL CINEMA
2 6 3 COPS PER SETMANA 52 8 44 8 44 19 11 12 9 6 6 23 171 COP PER SETMANA 362 101 261 67 296 137 95 73 57 18 107 98 1402 6 3 COPS PER MES 587 192 395 158 429 210 158 118 101 28 150 215 194UN COP CADA MES 624 248 376 219 405 251 157 112 105 36 176 213 200UN COP CADA DOS MESOS 240 150 90 103 137 125 65 26 23 13 70 100 58UN COP CADA TRES MESOS 254 169 85 127 127 80 45 79 49 6 82 65 100AMB MENOR FREQUENCIA 290 191 99 130 160 84 97 57 52 11 78 92 108MAI O QUASI B~ MAI 154 114 40 51 103 43 25 54 31 6 31 69 47NO HO SAP, NO CONTESTA 4 4 O O 4 O 4 O O O O 4 O

P3.ÚLTIMA PEL-LlcuLA QUE HA VIST
CITA 2301 1052 1249 797 1503 843 595 473 390 119 620 . 793 769NO CITA/NS/NC 266 125 141 66 200 107 63 59 37 6 80 85 95

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVEll SOCIECONÒMIC ACEPTACIÓ PEL-LíCULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL llA ALTRES sí NO A+B C1 C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 .863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcUlA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 77 51 26 33 44 26 15 25 12 O. 8 22 47CASTEllÀ 2392 1092 1300 809 1583 858 625 494 415 124 669 816 782ALTRES 87 27 60 18 70 63 11 13 O O 22 33 32NO HO SAP, NO CONTESTA 10 7 3 3 7 3 7 O O O O 7 3

P5.¡HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
sl 979 . 462 518 305 675 445 259 159 118 12 143 355 470NO 1564 710 854 550 1014 497 390 370 307 113 557 515 380NO HO SAP, NO CONTESTA 23 6 17 9 14 9 9 3 3 O O 9 14

P6.ÚLTIMA PEL-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 330 150 180 102 228 150 87 53 40 4 50 119 157UNIVERS TEÒRIC 979 462 518 305 675 445 259 159 118 12 143 355 470
CITA 591 289 302 206 386 261 173 93 65 12 89 198 293NO CITA/NS/NC 388 173 216 99 289 183 86 66 53 O 53 157 178

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ?
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEòRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864
sl 2433 1108 1325 821 1612 892 623 501 416 O 690 878 864NO 124 62 62 40 84 54 32 28 11 124 O O ONO HO SAP, NO CONTESTA 10 7 3 3 7 4 3 3 O O 10 O O

INSTITUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES



CINIlMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA llAR NIVEll SOCIECONÒMIC ACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIXTOTAL LLA ALTRES sl NO A+B C1 C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P8.ALS CINEMAS •••
ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 2068 909 1159 678 1390 771 520 423 355 47 439 751 831CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ 14 3 11 3 11 3 5 6 O 9 3 O 2EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 342 176 167 112 230 109 102 83 48 52 189 78 23ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 142 89 53 .70. 72 67 31 20 25 17 69 49 7

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 400 187 213 158 242 178 118 45 59 O 23 95 282ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 1778 834 944 591 1186 613 430 416 319 52 476 696 553ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 349 130 218 102 246 135 101 67 46 70 189 68 23NO HO SAP, NO CONTESTA 40 26 14 12 28 24 9 3 4 2 12 19 6

P10.VEU PEL-LlcULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 1431 700 730 495 935 610 383 246 192 6 251 526 648Sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 906 389 516 294 612 270 215 232 190 50 367 309 180MAI O QUASI BÉ MAI 217 77 139 71 146 67 50 54 45 69 81 34 33ÑO HO SAP, NO CONTESTA 13 10 3 3 10 3 10 O O O O 9 4

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 2357 1091 1267 794 1563 894 608 482 374 63 623 826 845NO 207 86 120 69 137 54 50 50 53 61 77 49 19NO HO SAP, NO CONTESTA 3 O 3 O 3 3 O O O O O 3 O

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 1345 629 716 430 915 621 368 198 157 6 131 419 789CASTELLÀ 1199 539 660 425 774 315 286 328 270 109 564 457 69ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL 6 3 2 3 2 O O 6 O O 6 O OALTRES EUROPEUS 18 6 12 6 12 14 3 O O 9 O 3 6

INSTITtlTO DYM
FREOÜÈNCIES ABSOLUTES



CINEMA'EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONòMIC ACEPTACIÓ PEL-LíCULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL llA ALTRES sl NO A'¡'B C1 C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 2069 866 1204 702 1368 785 555 408 322 52 492 707 818RESTA DEL PAlsos CATALANS 43 25 18 9 34 20 12 7 4 3 8 15 16RESTA D'ESPANYA 385 261 124 127 257 100 74 111 100 37 178 148 22ESTRANGER 70 26 44 25 45 44 17 6 2 32 22 8 8

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 1244 O 1244 271 973 434 318 239 253 60 362 425 397CASAT-DA/VIU EN PARELLA 1177 1177 O 569 608 480 302 252 144 62 298 418 398ALTRES 146 O '146 23 123 36 38 41 31 2 40 35 69

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 863 569 294 863 O 368 227 159 109 40 243 336 244NO 1703 608 1095 O 1703 582 430 373 318 84 457 542 620

INSTl:TUTO DYM
FREQÜÈNCIES ABSOLUTBS



CINEMA EK CATALÀ
ESTUDI N.127]151

ft!..

INSTITOTO DYH
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAL
CINEMA PEl-LÍCULES EN- 33

+ D'UN 1.COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES OUEN MAI si NO si NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

PRIMER CONTACTE EN •••
CATALÀ 1297 518 295 257 228 1224 73 1260 38CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 1131 412 302 226 191 986 146 962 169NO ES DISTINGEIX 138 71 28 11 28 127 11 135 3

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN •••
CATALÀ 1396 533 336 266 262 1326 70 1362 34CASTELLÀ 867 329 235 164 140 713 154 706 161II ~S INDIFERENT 304 139 53 65 46 298 6 290 14

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS 7
sl 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

Pl.FREoOÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
2 Ó 3 cops PER SETMANA 52 52 O O O 43 9 49 31 COP PER SETMANA 362 362 O O O 317 46 336 26.2 Ó 3 COPS PER MES 587 587 O O O 540 47 529 58UN COP CADA MES 624 O 624 O O 579 45 564 60UN COP CADA DOS MESOS 240 O O 240 O 223 17 232 8UN COP CADA TRES "ESOS 254 O O 254 O 239 15 248 6AMB MENOR FREOOENCIA 290 O O O 290 260 30 260 30MAI O QUASI B~ MAI 154 O O O 154 135 18 135 18NO HO SAP, NO CONTESTA 4 O O O 4 O 4 4 O

P3.ÚLTIMA PEL-LlcuLA QUE HA VIST
CITA 2301 898 541 442 420 2087 214 2114 187NO CITA/NS/NC 266 103 83 52 27 250 16 243 22



CINEMA EH CATALÀ
BSTUDI N.8273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANAL
CINEMA PEL-LiCULES EN- 33

+ D'UN 1 COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES QUEN MAI sl NO si NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ n 25 24 12 17 n O n OCASTELLÀ 2392 909 580 476 427 2168 224 2192 200ALTRES 87 64 17 7 O' 85 3 82 6NO HO SAP, NO CONTESTA 10 3 3 O 4 . 6 4 7 3

P5.IHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA 7
sl 979 486 209 163 121 919 60 935 44NO 1564 509 .404 325 326 1401 164 1399 165NO HO SAP, NO CONTESTA 23 6 12 6 O 17 6 23 O

P6.ÚLTIMA PEL-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 330 165 72 55 38 310 20 315 15UNIVERS TEÒRIC 979 486 209 163 121 ~19 60 935 44
CITA 591 300 131 95 66 548 43 571 20NO CITA/NS/NC 388 186 78 69 55 371 17 364 24

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ 7
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
sl 2433 946 586 471 430 2272 161 2285 148NO 124 52 36 19 18 55 69 63 61NO HO SAP, NO CONTESTA 10 3 3 4 O 10 O 10 O

~.

INSTITUTO DYM
FREOÜÈNCIBS ABSOLUTES



C:INIIHA EH CATALÀ

ESTUDI N.1273151

n' •. 'Wi.

INSTITUTO DYIC
FREQÜÈNCIES ABSOLUTES

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA Al Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAlCINEMA PEl-LICULES EN- 33
+ D'UN 1 COP MENOR MAI

COP CADA FRE QÜASI
TOTAL MES MES QOEN MAI sl NO si NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

P8.AlS CINEMAS •••
ES FAN MOLT POQUES PEl.llcUlES EN 2068 843 513 389 323 1930 138 1926 142CATALÀ
ES FAN MASSA PEl.llcUlES EN CATALÀ 14 9 O O 6 12 2 12 2El NOMBRE DE PEl.llcUlES EN CATALÀ 342 127 87 69 59 283 59 302 40~S l'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 142 23 24 36 59 112 30 118 24

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
~S UNÀ PROPORCIÓ ESCASA 400 150 94 63 93 379 21 387 13~S UNA PROPORCIÓ JUSTA 1778 707 415 372 283 1649 128 1644 134~S UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 349 135 102 51 61 272 77 286 63NO HO SAP, NO CONTESTA 40 9 13 8 9 36 4 40 O

Pl0.VEU PEl-llcUlES EN CATALÀ A lA TV
sl, MOLT SOVINT 1431 555 360 288 228 1431 O 1410 20sl, PERÒ NOM~S DE TANT EN TANT 906 344 220 175 168 906 O 811 95MAI O QUASI B~ MAI 217 102 41 28 45 O 217 123 94NO HO SAP, NO CONTESTA 13 O 4 3 6 O 13 13 O

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 2357 914 564 480 399 2221 136 2357 ONO 207 84 60 14 48 116 91 O 207NO HO SAP, NO CONTESTA 3 3 O O O O 3 O 3

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALA 1345 523 318 264 240 1282 63 1306 38CASTELLÀ 1199 466 303 222 207 1044 155 1031 168ALTRES DE l'ESTAT ESPANYOL 6 O O 6 O 2 3 6 OALTRES EUROPEUS 18 12 3 3 O 9 9 14 3



CIHBMA EN CATALÀ
BSTUDI N.8273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANALCINEMA PEL-Li CULES EN- 33
+ D'UN 1 COP MENOR MAI

COP CADA FRE QUASI
TOTAL MES MES QÜEN MAI sl NO sl NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 .494 447 2337 230 2357 209

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 2069 846 534 382 307 1920 149 1927 142RESTA DEL PAIsOS CATALANS 43 10 14 6 13 32 10 39 3RESTA D'ESPANYA 385 115 64 89 116 338 47 335 49ESTRANGER 70 30 12 17 11 46 23 56 14

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 1244 . 659 356 1'36 93 1114 129 1121 123,CASAT-DA/VIU EN PARelLA 1177 301 248 319 .309 1090 87 1091 86ALTRES 146 41 20 39 46 133 13 146 O

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 863 232 219 231 181 790 73 794 69
NO 1703 769 405 263 266 1547 156 1563 140

INSTITUTO DYH
FREQÜÈNCIES ABSOLUTBS

I



PERCENTATGES VERTICALS





CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI H.8273151

IHSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA !!À!illM SEXE EDAT
BeN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BeN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM lUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFEeTlVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 35.4 33.6 23.5 29.0 41.2 53.3 43.5 31.9 29.0 36.4 34.6 29.2 31.7 30.8 39.6 46.7CASTEllANA 31.3 35.4 40.2 37.6 25.7 17.7 26.1 28.6 37.4 31.1 31.6 39.5 28.5 32.2 28.9 27.5INDISTINTAMENT 32.5 30.5 36.1 33.1 32.0 27.9 29.2 39.1 33.1 31.8 33.2 30.7 39.4 36.5 30.6 24.5NO HO SAP, NO CONTESTA .7 .4 .3 .4 1.1 1.0 1.3 .5 .5 .7 .7 .6 .3 .5 .9 1.4

ACEPTACIÓ PEl-llcUlA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEl-llcUlA EN CATALÀ 6.5 5.6 9.4 7.3 5.7 3.6 4.7 6.4 7.8 6.1 6.8 4.8 5.8 5.3 8.1 8.7PREFEREIX CASTEllÀ 24.9 29.8 30.8 30.3 20.0 14.1 21.4 22.1 29.6 25.0 24.7 34.8 22.7 26.9 20.8 18.8INDIFERENTS 33.2 30.9 36.4 33.4 33.1 28.9 30.4 39.6 33.6 32.5 33.9 31.3 39.8 37.0 31.5 25.8PREFEREIX CATALÀ 35.4 33.6 23.5 29.0 41.2 53.3 43.5 31.9 29.0 36.4 34.6 29.2 31.7 30.8 39.6 46.7



CINJlMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB o BATX
PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE

TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES sl NO DIS RIS ELEM COU RIORS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 35.4 45.5 '10.5 63.2 7.2 15.4 33.7 37.1 27.8 39.6 33.6 32.8 43.6CASTELLANA 31.3 22.5 53.2 9.2 53.8 52.9 32.1 30.6 40.2 32.3 32.1 28.5 24.7INDISTINTAMENT 32.5 31.2 35.7 27.0 38.2 31.8 34.0 31.0 29.6 27.5 33.5 38.5 31.6NO HO SAP, NO CONTESTA .7 .8 .6 .6 .9 .2 1.2 2.4 .6 .8 .2

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 6.5 2.4 16.5 .5 12.2 30.8 4.8 8.0 12.8 5.8 6.9 3.6 5.0PREFEREIX CASTELLÀ 24.9 20.1 36.7 8.7 41.5 22.1 27.3 22.5 27.4 26.5 25.2 24.9 19.8INDIFERENTS 33.2 032.0 36.3 27.6 39.0 31.8 34.2 32.3 32.0 28.1 34.3 38.7 31.6PREFEREIX CATALÀ 35.4 45.5 10.5 63.2 7.2 15.4 33.7 37.1 27.8 39.6 33.6 32.8 43.6

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CDJEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR

INSTITUTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS

NIVELL SOCIECONèMlC

TOTAL ACTIUS
EN

ATUR
JUBI
LATS

PENSI
MES
TRE

SSES
CASAT

ESTU EN PARE
DIANT LLA ALTRES si NO A+B C1 C2 D

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 35.4 32.9 43.8 46.7 31.7 33.3 35.1 35.9 31.0 37.3 41.4 38.5 30.1 32.0CASTElLANA 31.3 30.2 27.4 26.0 36.6 36.3 31.1 31.7 32.0 31.0 27.4 29.2 34.5 33.9INDISTINTAMENT 32.5 36.3 28.8 26.1 30.4 30.4 32.8 32.0 36.3 30.9 31.2 31.9 34.9 32.2NO HO SAP, NO CONTESTA .7 .6 1.2 1.4 .9 .4 .6 .8 .3 .5 1.9

ACEPTACIÓ PEL-LICULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LfcULA EN CATALÀ 6.5 6.1 4.6 7.6 8.3 3.3 7.2 5.4 5.8 6.8 5.5 5.0 4.7 9.9PREFEREIX CASTELLÀ 24.9 24.2 22.8 18.4 28.2 33.0 23.9 26.3 26.3 24.3 22.0 24.2 29.8 24.1INDIFERENTS 33.2 36.9 28.8 27.3 31.7 30.4 33.8 32.4 36.9 31.7 31.2 32.3 35.4 34.1PREFEREIX CATALÀ 35.4 32.9 43.8 46.7 31.7 33.3 35.1 35.9 31.0 37.3 41.4 38.5 30.1 32.0



CINBMA BK CATALÀ
ESTDDZ N.1273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANALACEPTACIÓ PEL-l/CULA EN CATALÀ CINEMA PEL-LicULES EN- 33
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAIRIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QÜASI

TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QÜEN MAI si NO si NO

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 35.4 100.0 34.8 32.2 32.9 37.1 38.8 16.2 38.8 8.7CASTELLANA 31.3 100.0 100.0 32.4 34.2 33.3 29.7 25.7 63.4 26.8 67.1INDISTINTAMENT 32.5 97.8 32.6 33.6 33.0 32.1 35.0 18.3 33.8 21.9NO HO SAP, NO CONTESTA .7 2.2 .3 .8 1.1 .5 2.1 .5 2.2

ACEPTACIÓ PEL-L/CULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-L/CULA EN CATALÀ 6.5 100.0 5.2 5.4 5.2 7.6 2.5 28.8 3.2 32.1PREFEREIX CASTELLÀ 24.9 100.0 27.2 28.9 28.1 22.1 23.2 34.6 23.6 35.0INDIFERENTS 33.2 100.0 32.9 33.6 33.8 33.1 35.5 20.4 34.4 24.1PREFEREIX CATALÀ 35.4 100.0 34.8 32.2 32.9 37.1 38.8 16.2 38.8 8.7

ZNSTZTtlTO DYH

PERCENTATGES VERTZCALS



CIHEKA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN
NOMES EN CATALÀ ?

NO HO SAP, NO
TOTAL sl NO CONTESTA

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1588 109 10UNIVERS TEÒRIC 5198 4831 336 31

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 35.4 38.1CASTEllANA 31.3 26.4 100.0 58.7INDISTINTAMENT 32.5 34.8 19.9NO HO SAP, NO CONTESTA .7 .6 21.4

ACEPTACIÓ PEL-LI CULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LI CULA EN CATALÀ 6.5 ' 100.0PREFEREIX CASTELLÀ 24.9 26.4 58.7INDIFERENTS 33.2 35.5 41.3PREFEREIX CATALÀ 35.4 38.1

INSTITUTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA' EN CATALÀ
ESTUDI H.8273151

ft';..

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL, RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM lUNYA - .5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 '2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

PRIMER CONTACTE EN •••
CATALÀ 47.9 43.5 28.6 36.7 57.9 72.4 5B.9 51.7 36.7 49.8 46.1 42.6 46.3 48.0 47.3 54.8CASTEllÀ/ALTRE IDIOMA 47.2 50.7 b4.3 57.0 38.4 23.9 37.8 44.6 57.1 44.8 49.4 50.0 45.5 48.0 48.5 43.6NO ES DiSTINGEIX 5.0 5.8 7.1 6.4 3.7 3.6 3.3 3.7 6.3 5.5 4.5 7.4 8.3 3.9 4.2 1.6

PREFEREIX QUE li FACI lES PREGUNTES EN •••
CATALÀ 50.1 45.3 31.8 39.1 60.0 73.9 62.0 51.1 39.6 51.1 49.2 47.6 53.0 48.2 47.5 54.8CASTelLÀ 37.9 ' 41.5 53.2 46.9 29.9 16.4 28.4 37.0 46.9 36.7 39.0 42.5 34.5 38.6 39.6 34.2LI ÉS INDIFERENT 12.0 13.2 15.0 14.0 10.1 9.7 9.6 11.9 13.4 12.1 11.8 9.9 12.5 13.2 12.8 11.0

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚlTIMS 3 MESOS?
sl 49.4 53.2 48.6 51.1 47.9 46.4 45.4 50.9 51.1 51.6 47.3 84.9 64.4 54.4 29.5 14.0NO 50.3 46.6 51.2 48.7 51.8 52.6 54.6 48.7 48.7 48.4 52.1 15.1 35.6 44.8 70.3 85.6NO HO SAP, NO CONTESTA .3 .2 .3 .2 .4 .9 .4 .2 .6 .8 .2 .3

P1.FREOOÈNCIA D'ASSISTÈNCIA Al CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEòRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139
2 6 3 COPS PER SETMANA 2.0 2.6 2.9 2.7 1.4 1.8 2.0 2.6 2.5 1.5 2.4 3.0 1.2 1.81 COP PER SETMANA 14.1 13.6 14.3 13.9 14.3 10.2 12.2 19.4 14.2 12.3 16.0 17.4 15.9 9.9 9.8 16.92 6 3 COPS PER MES 22.9 22.6 23.9 23.2 22.6 16.7 28.5 20.9 23.0 20.5 25.3 30.5 28.0 14.5 13.3 16.3UN COP CADA MES 24.3 26.4 22.3 24.6 24.0 24.2 24.3 24.2 24.4 25.4 23.2, 32.1 23.8 21.6 18.5 6.7UN COP CADA DOS MESOS 9.4 11.0 10.6 10.8 7.9 8.8 6.3 10.8 10.1 10.7 8.0 5.3 8.7 14.2 11.3 8.4UN COP CADA TRES MESOS 9.9 11.2 11.5 11.3 8.5 11.2 8.2 5.8 11.2 10.6 9.2 5.2 7.3 15.2 16.5 8.6AMB MENOR FREOOENCIA 11.3 9.3 9.7 9.4 13.1 19.5 10.6 10.1 10.0 12.7 9.9 5.4 11.1 14.9 14.8 21.6MAI O QUASI BÉ MAI 6.0 3.4 4.8 4.0 7.9 7.6 7.9 7.9 4.5 5.0 7.0 1.7 2.0 8.5 12.9 21.5NO HO SAP, NO .CONTESTA .1 .3 1.0 .3 1.2



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

TOTAL

BCN
MUNI
CIPI

RESTA
BCN

AM
TOTAL

BCN
AM

RESTA
CATA

LUNYA 5
5 A
30

30 A
250 A.M. Home

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 841 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P3.ÚLTIMA PEL-LlcULA QUE HA VIST
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139
CITA 89.7 92.0 87.6 9Q.1 89.3 86.9 87.8 93.5 89.8 90.5' B8.8 92.7 92.0 89.7 81.7 78.3NO CITA/NS/NC 10.3 8.0 12.4 9.9 10.7 13.1 12.2 6.5 10.2 9.5 11.2 7.3 8.0 10.3 18.3 21.7

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139
CATALÀ 3.0 2.6 1.9 2.3 3.7 4.9 2.9 3.6 2.5 3.2 2.8 1.3 2.0 4.5 3.7 8.7CASTELLÀ 93.2 90.8 94.7 92.5 93.9 95.1 94.2 91.4 92.9 93.4 93.0 96.1 93.9 90.3 91.4 91.3ALTRES 3.4 6.5 3.4 5.2 1.7 2.1 3.3 4.6 2.9 3.9 2.6 4.1 4.8 2.6NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .7 .7 1.7 .5 .2 .5 2.2

P5.iHK VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992
sl 27.9 31.6 16.3 24.5 30.9 30.5 31.4 34.3 24.3 28.6 27.3 21.7 38.3 35.8 25.1 16.8NO 71.5 67.6 83.5 74.9 68.5 68.7 67.7 65.3 75.2 71.0 72.0 76.5 61.7 63.8 74.3 82.9NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .8 .3 .6 .6 .8 .9 .4 .5 .5 .7 1.8 .4 .6 .3



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P6.ÚLTlMA PEL-LlCULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 482 159 56 215 267 68 97 81 236 234 248 76 124 150 81 51UNIVERS TEÒRIC 1450 420 184 604 847 212 312 256 671 719 732 211 367 452 255 166
CITA 55.4 52.2 49.4 51.3 58.3 46.6 63.3 61.3 52.3 52.7 58.1 68.7 55.3 57.7 45.7 47.5NO CITA/NS/NC 44.6 47.8 50.6 48.7 41.7 53.4 36.7 38.7 47.7 47.3 41.9 31.3 44.7 42.3 54.3 52.5

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ?
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992
sl 92.9 93.6 90.0 91.9 93.8 95.9 95.0 92.6 91.5 93.0 92.9 94.9 93.6 94.3 90.6 91.0NO 6.5 5.6 9.4 7.3 5.7 3.6 4.7 6.4 7.8 6.1 6.8 4.8 5.8 5.3 8.1 8.7NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .8 .6 .7 .5 -.5 .3 .9 .6 .9 .3 .3 .7 .4 1.3 .4

P8.ALS CINEMAS .•.
ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 68.3 67.6 67.3 67.5 69.1 71.2 69.7 68.8 67.0 67.5 69.1 80.8 81.0 70.7 52.2 57.4CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ 1.0 1.2 .9 1.1 .9 1.3 1.3 1.1 1.3 .7 1.1 1.0 .7 .6 1.7EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 12.4 14.6 10.8 12.8 12.1 8.8 13.4 13.0 12.9 15.7 9.3 15.6 11.1 14.0 11.2 10.0ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 18.2 16.6 21.0 18.6 17.9 20.0 15.7 17.0 19.0 15.4 20.8 2.6 6.9 14.6 36.0 30.9

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 15.9 13.3 10.1 11.8 19.6 27.4 21.0 12.5 12.2 16.6 15.4 15.3 13.8 15.3 16.2 19.1ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 67.7 66.6 72.1 69.1 66.4 62,9 66.0 69.7 69.0 64.9 70.3 69.9 73.5 69.2 63.7 62.2ÉS UNA PROPORêlÓ EXCESSIVA 12.7 16.2 14.3 15.3 10.3 6.3 9.4 14.7 14.9 14.7 10.7 14.8 10.8 13.9 14.0 9.6NO HO SAP, NO CONTESTA 3.7 3.9 3.5 3.7 3.6 3~4 3.6 3.1 3.9 3.7 3.6 1.9 1.6 6.1 9.1



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

TOTAL

BCN
MUNI
CIPI

~
Rl:STA

BCN
AM

TOTAL
BCN

AM
RESTA

CATA
LUNYA 5

5 A
30

30 A
250 A.M. Home

INSTITUTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS

Oona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P10.VEU PEL-LlcULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 50.4 56.7 41.6 49.8 51.1 56.8 51.0 45.3 50.0 51.5 49.5 45.9 61.2 57.7 44.2 41.6st, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 34.6 29.5 40.2 34.4 34.8 27.9 36.2 40.8 34.1 34.6 34.7 41.5 30.0 32.5 35.3 34.4MAI O QUASI BÉ MAI 14.5 13.2 18.2 15.5 13.6 15.3 12.1 13.4 15.4 13.3 15.6 12.5 8.4 9.6 18.9 23.9NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .7 .4 .5 .7 .5 .4 .6 .2 .3 .2 1.6

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
st 88.8 ' 91.0 84.9 88.2 89.4 93.6 90.5 87.0 87.5 90.6 87.2 87.3 91.9 92.9 86.6 84.5NO 11.0 8.6 15.1 11.6 10.5 6.4 9.2 13.0 12.3 9.3 12.6 12.7 8.1 6.7 13.1 15.5NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .4 .2 .1 .3 .2 .1 .2 .5 .2

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 50.3 47.5 29.3 39.2 60.3 78.0 62.6 50.3 38.9 50.2 50.3 43.6 51.2 46.6 50.8 60.1CASTELLÀ 49.0 51.5 70.1 60.0 39.0 21.5 36.5 49.2 60.2 49.0 48.9 55.8 47.6 52.7 48.2 39.5ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL .2 .4 .3 .3 .1 .3 .3 .2 .2 .2 .2 .6ALTRES EUROPEUS .4 .6 .3 .5 .4 .5 .5 .5 .4 .5 .9 .4 .4 .3ÀRAB .1 .1 .3 .1 .3RESTA D'IDIOMES (EXCEPTE EUROPEUS .1 .1 .3 .1 .3I ÀRAB)

P13.ll0C DE NAIXEMENT
CATALUNYA 69.3 70.2 61.5 66.2 72.1 80.0 72.9 65.6 66.3 71.7 67.1 94.8 82.0 61.9 52.8 58.3RESTA DEL PAlsOs CATALANS 1.8 3.0 1.5 2.3 1.4 2.3 1.0 1.2 2.1 1.5 2.1 .5 1.2 1.2 1.8 4.4RESTA D'ESPANYA 26.8 23.1 35.6 28.9 24.9 16.4 24.5 31.9 28.8 25.5 28.0 2.7 12.9 34.3 45.1 35.3ESTRANGER 2.1 3.7 1.4 2.7 1.6 1.3 1.6 1.2 2.7 1.4 2.8 1.9 3.9 2.5 .3 2.0

P14.ESTAT CIVIL
SOlTER-A 31.0 37.1 30.2 33.9 28.4 29.1 28.3 29.4 32.9 34.7 27.6 97.4 38.9 11.4 10.0 4.9CASAT-OA/VIU EN PARELLA 59.9 54.1 60.3 56.9 62.6 61.8 63.5 61.5 57.8 61.2 58.8 2.6 58.5 82.7 76.5 71.4ALTRES 9.1 8.8 9.5 9.2 9.0 9.1 8.2 9.1 9.4 4.2 13.7 2.5 5.9 13.5 23.8



CINEMA EN CATALÀ
BSTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 500 347 847 860 221 311 234 941 811 896 350 319 414 323 301
UNIVERS TEÒRIC 5198 1329 1130 2459 2739 694 992 745 2767 2516 2682 971 958 1262 1015 992

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 29.9 26.9 33.0 29.7 30.0 29.3 32.6 29.7 29.1 30.a 29.7 29.3 40.4 61.0 9.2 1.7
NO 70.1 73.1 67.0 70.3 70.0 70.7 67.4 70.3 70.9 70.0 70.3 70.7 59.6 39.0 90.8 98.3



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

LLENGUA HAB nUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX
PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE

TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES sl NO OIS RIS ELEM COU RIORS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855. 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

PRIMER CONTACTE EN .••
CATALÀ 47.9 60.7 16.2 78.3 17.1 16.6 50.6 45.2 34.3 46.6 44.9 50.9 63.1CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 47.2 34.2 79.0 17.7 76.9 83.4 44.1 50.2 63.2 49.9 48.5 43.4 32.0NO ES DISTINGEIX 5.0 5.1 4.8 4.0 6.1 5.4 4.6 2.5 3.6 6.6 5.6 4.9

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN •.•
CATALÀ 50.1 64.4 15.0 83.8 16.0 16.6 54.4 45.9 30.6 48.1 50.4 52.6 66.0CASTELLÀ 37.9 23.9 72.4 5.9 70.3 73.6 33.8 42.0 58.2 41.1 39.8 30.9 21.9II ÉS INDIFERENT 12.0 11.7 12.6 10.4 13.7 9.8 11.8 12.1 11.2 10.9 9.8 16.5 12.1

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS 7
sl 49.4 57.1 30.3 51.4 47.1 59.3 100.0 8.9 25.5 53.2 74.3 74.6NO 50.3 42.6 69.4 48.2 52.6 40.7 99.4 90.6 73.9 46.6 25.7 25.0NO HO SAP, NO CONTESTA .3 .3 .4 .3 .3 .6 .5 .5 .2 .4

P1.FREQOÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
B~HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 868 O 19 88 279 284 198UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579
2 Ó 3 COPS PER SETMANA 2.0 2.3 .7 2.3 1.7 2.0 1.8 3.1 2.01 COP PER SETMANA 14.1 14.1 14.3 15.5 12.5 22.6 14.1 10.5 13.2 16.0 16.02 Ó 3 COPS PER MES 22.9 24.1 16.9 21.1 24.7 28.1 22.9 5.1 13.6 19.7 28.0 26.4UN COP CADA MES 24.3 26.0 16.8 23.6 25.3 13.9 24.3 14.3 14.8 26.3 27.5 22.6UN COP CADA DOS MESOS 9.4 9.4 9.4 9.1 9.6 11.5 9.4 10.9 13.6 6.6 7.2 14.2UN COP CADA TRES MESOS 9.9 9.0 14.0 10.5 8.9 23.9 9.9 14.1 15.7 12.4 6.6 7.8AMB MENOR FREQUENCIA 11.3 10.4 15.5 11.4 11.4 11.3 33.3 15.0 13.3 9.4 7.0MAI O QUASI BÉ MAI 6.0 4.6 12.4 6.2 5.9 6.0 22.3 16.9 6.8 2.2 3.3NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .2 .3 .1 .6

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA' EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

llOC NEIXEMENT
llENGUA HABITUAL

ENTREVISTAT
CINEMA ALS ÚlTIMS

3 MESOS NIVEll ESTUDIS ENTREVISTAT

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

TOTAL

ZONA
PARLA
CATAL RESTA CATALÀ CATEllÀ ALTRES si NO

SENSE
ESTU

OIS
PRIMA

RIS

EGB
BATX
El EM

BATX
SUPER

COU
SUPE

RIORS

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 '2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P3.ÚlTIMA PEL-li CULA QUE HA VIST

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 868 O 19 88 279 284 198UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579

CITA 89.7 89.9 88.7 89.6 89.9 75.7 89.7 78.6 89.4 '90.7 89.9 89.1NO CITA/NS/NC 10.3 10.1 11.3 10-.4 10.1 24.3 10.3 21.4 10.6 9.3 10.1 10.9
P4.VERSIÓ DE lA ÚlTIMA PEl-llcUlA VISTA Al CINEMA

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 868 O 19 88 279 284 198UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 2567 O 61 275 832 821 579

CATALÀ 3.0 3.4 1.3 3.6 2.3 11.5 3.0 4.7 3.3 3.8 2.7 2.0
CASTEllÀ 93.2 93.0 94.0 92.3 94.5 77.4 93.2 95.3 96.7 95.5 93.9 87.0
ALTRES 3.4 3.3 4.0 3.6 3.0 11,1 3.4 .7 3.0 9.9
NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .3 .7 .5 .3 .4 .4 1.1

PS.lHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcUlA EN CATALÀ AL CINEMA?

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEòRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

sl 27.9 33.0 15.3 39.4 16.2 21.9 38.2 17.9 9.5 16.7 24.5 35.1 56.2NO 71.5 66.1 84.7 59.6 83.7 78.1 60.9 81.8 90.1 83.0 75.0 . 63.3 43.8NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .8 1.1 .1 .9 .3 .4 .3 .5 1.5



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.B273151

LLENGUA HABnUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATXPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES si NO OIS RIS ELEM COU RIORS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P6.ÚLTIMA PEL-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 482 406 76 339 140 3 330 152 20 57 125 132 148UNIVERS TEÒRIC 1450 1221 230 1029 413 9 979 471 64 180 383 388 436
CITA 55.4 58.4 39.6 57.3 49:8 100.0 60.4 45.1 30.3 49.0. 54.6 59.0 59.3NO CITA/NS/NC 44.6 41.6 60.4 42.7 50.2 39.6 54.9 69.7 51.0 45.4 41.0 40.7

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOM~S EN CATALÀ 1
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEòRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776
sl 92.9 97.1 82.6 99.1 87.0 69.2 94.8 91.1 86.6 93.4 92.5 95.9 94.5NO 6.5 2.4 16.5 .5 12.2 30.8 4.8 8.0 12.8 5.8 6.9 3.6 5.0NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .5 1.0 .4 .8 .4 .8 .5 .8 .6 .5 .5

P8.AlS CINEMAS •..
ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 68.3 78.3 43.9 81.5 55.5 29.9 80.6 56.4 42.7 61.0 71.9 78.4 79.6CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcuLES EN CATALÀ 1.0 .4 2.5 .1 1.8 8.2 .6 1.4 3.0 .2 1.7 .3El NOMBRE DE PEl.licULES EN CATALÀ 12.4 10.5 17.2 7.5 17.3 20.8 13.3 11.5 11.4 10.7 13.3 12.8 13.4~S l'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 18.2 10.8 36.4 10.9 25.4 41.0 5.5 30.6 42.9 28.1 13.1 8.5 7.1

P9.OPINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
~S UNA PROPORCiÓ ESCASA 15.9 19.5 7.2 24.6 7.3 15.6 16.3 15.6 14.9 16.9 12.8 20.2~S UNA PROPORCiÓ JUSTA 67.7 68.6 65.6 67.8 67.9 52.8 69.3 66.2 60.5 69.9 70.1 72.4 59.6~S UNA PROPORCiÓ EXCES.SIVA 12.7 9.8 19.8 5.2 19.9 37.4 13.6 11.8 10.7 11.6 11.8 13.2 17.0NO HO SAP, NO CONTESTA 3.7 2.1 7.4 2.4 4.9 9.8 1.6 5.7 13.1 3.6 1.2 1.6 3.2

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.827l151

LLENGUA HAB nUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUOIS ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB . BATXPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPETOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELlÀ ALTRES si NO OIS RIS ELEM COU RIORS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P10.VEU PEL-llcULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 50.4 58.5 .30.7 65.3 35.5 30.6 55.8 45.3 25.1 45.2 51.9 56.4 68.6sl, PERÒ NOM~S DE TANT EN TANT 34.6 31.0 43.5 26.9 42.8 22.7 35.3 34.0 41.6 36.8 36.2 33.9 23.4MAI O QUASI BÉ MAI 14.5 10.1 25.4 7.3 21.4 46.7 8.4 20.4 32.8 17.7 11.7 8.9 7.6NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .4 .4 .5 .3 .5 .4 .4 .3 .2 .8 .5

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAl 33
sl 88.8 92.9 78.9 96.4 81.3 75.7 91.8 85.9 74.5 89.1 89.5 92.4 94.5NO 11.0 7.0 20.9 3.5 18.5 24.3 8.0 13.9 25.1 10.9 10.3 7.6 5.2NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .2 .2 .1 .2 .1 .2 .4 .2 .3

P12.llENGUA HABITUAL
CATALÀ 50.3 66.9 9.5 100.0 52.4 48.2 36.4 50.9 46.7 50.5 68.5CASTELLÀ 49.0 32.9 88.4 100.0 46.7 51.2 62.2 48.8 53.0 48.6 30.0ALTRES DE l'ESTAT ESPANYOL .2 .8 29.7 .2 .2 .4 .3 .2 .3ALTRES EUROPEUS .4 .2 1.0 54.9 .7 .1 .6 .6 1.4ÀRAB .1 .2 8.2 .1 .5RESTA D'IDIOMES (EXCEPTE EUROPEUS .1 .2 7.3 .1 .2I ÀRAB)

P13.ll0C DE NAIXEMENT
CATALUNYA 69.3 97.4 92.8 45.9 18.3 80.6 58.2 34.8 57.0 74.7 85.3 82.7RESTA DEL PAlsos CATALANS 1.8 2.6 1.8 1.9 1.7 2.0 3.6 2.4 1.7 .7 1.2RESTA D'ESPANYA 26.8 92.7 4.7 49.4 29.7 15.0 38.3 60.1 39.7 21.1. 12.6 11.3ESTRANGER 2.1 7.3 .8 2.7 52.0 2.7 1.5 1.5 .8 2.5 1.4 4.8

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 31.0 38.5 12.4 30.9 31.1 35.9 48.5 14.0 5.2 9.6 35.2 56.4 38.6CASAT-DA/VIU EN PARELLA 59.9 53.4 75.9 58.7 61.2 64.1 45.9 73.6 73.0 77.4 58.1 40.2 56.1ALTRES 9.1 8.0 11.6 10.5 7.8 5.7 12.4 21.8 12.9 6.7 3.4 5.4

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

I

INSTITtJTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

LLENGUA HABITUAL CINEMA ALS ÚLTIMS
llOC NEIXEMENT ENTREVISTAT 3 MESOS NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX
PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE

TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATEllÀ ALTRES sl NO OIS RIS HEM COU RIORS

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 1227 480 855 839 13 868 839 210 339 518 378 262
UNIVERS TEÒRIC 5198 3696 1502 2614 2545 39 2567 2631 679 1074 1565 1104 776

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 29.9 31.7 25.4 27.0 32.6 38.5 33.6 26.2 8.2 17.2 39.2 38.7 34.9
NO 70.1 68.3 74.6 73.0 67.4 61.5 66.4 73.8 91.8 82.8 60.8 61.3 65.1



CINEKA ll:N CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

NIVELL SOCIECONàMlC

TOTAL ACT!US
EN

ATUR
JUBI
LATS

PENSI
MES
TRE

SSES
CASAT

ESTU EN PARE
DIANT LLA ALTRES sí NO A+B Cl C2 o

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 .893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

PRIMER CONTACTE EN•••
CATALÀ 47.9 48.7 48.7 54.2 40.0 47.5 48.0 47.7 45.2 49.0. 56.8 51.9 45.4 38.7
CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 47.2 45.1 48.4 43.9 57.4 43.6 48.5 45.2 50.1 45.9 38.0 44.4 48.4 56.8
NO ES DISTINGEIX 5.0 6.2 2.9 1.9 2.6 8.9 3.6 7.0 4.7 5.1 5.3 3.7 6.2 4.5

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN .••
CATALÀ 50.1 50.9 49.9 54:7 42.8 53.4 48.9 51.9 48.6 50.8 62.5 57.5 . 44.2 38.0
CASTELLÀ 37.9 35.6 41.2 31.8 50.5 36.1 38.9 36.4 38.7 37.6 25.0 32.3 43.0 49.9
LI ~S INDIFERENT 12.0 13.5 8.9 13.5 .6.8 10.5 12.1 11.8 12.7 11.7 12.5 10.2 12.8 12.1

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 49.4 61.6 53,4 15.9 26.0 84.5 37.8 66.7 55.6 46.7 68.3 60.7 43.1 28.7
NO 50.3 38.2 45.0 83.7 73.7 15.5 61.7 33.3 44.0 53.0 31.7 39.0 56.6 70.7
NO HO SAP, NO CONTESTA .3 .3 1.6 .4 .3 .5 .4 .2 .3 .3 .6

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA úLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 522 36 44 79 179 381 487 290 578 324 223 177 144
UNIVERS TEÒRIC 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427

2 Ó 3 COPS PER SETMANA 2.0 2.6 2.3 .7 3.2 .9 2.6 2.0 1.7 2.3 2.1
1 COP PER SETMANA 14.1 14.5 25.5 20.0 6.8 12.1 8.6 18.8 7.7 17.4 14.4 14.5 13.8 13.3
2 Ó 3 COPS PER MES 22.9 22.0 26.9 13.4 9.4 33.4 16.3 28.4 18.3 25.2 22.1 24.0 22.2 23.5
UN COP CADA MES 24.3 24.4 19.8 6.5 19.2 34.0 21.1 27.1 25.4 23.8 26.4 23.8 21.1 24.5
UN COP CADA DOS MESOS 9.4 10.2 10.0 12.3 7.4 12.7 6.5 12.0 8.0 13.2 9.9 4.9 5.5
UN COP CADA TRES MESOS 9.9 9.9 7.8 14.1 16.3 4.9 14.4 6.1 14.7 7.4 8.5 6.8 14.9 11.6
AMB MENOR FREOOENCIA 11.3 11.3 14.3 19.2 18.1 5.0 16.3 7.1 15.1 9.4 8.9 14.7 10.7 12.2
MAI O QUASI B~ MAI 6.0 5.1 5.7 14.2 18.0 1.1 9.7 2.9 5.9 6.0 4.5 3.9 10.2 7.3
NO HO SAP. NO CONTESTA .1 2.6 .3 .2 .6



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVElL SOCIECONàMlC
JUBI MES -CASAT

EN LATS TRE ESTU EN PARE
TOTAL ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO A+B Cl C2 D

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P3.ÚLTIMA PEL-LiCULA QUE HA VIST
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 522 36 44 79 179 381 487 290 578 324 223 177 144
UNIVERS TEÒRIC 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427

CITA 89.7 89.1 88.5 77.2 89.5 94.8 89.4 89.9 92.4 88.3 88.7 90.5 89.0 91.3
NO CITA/NS/NC 10.3 10.9 11.5 22.•8. 10.5 5_2 10.6 10.1 7.6 11.7. 11.3 9.5 11.0 8.7

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 522 36 44 79 179 381 487 290 578 324 223 177 144
UNIVERS TEÒRIC 2567 1563 105 142 239 494 1177 1390 863 1703 950 658 532 427

CATALA 3.0 3.4 3.1 2.6 2.5 2.2 4.4 1.9 3.9 2.6 2.7 2.2 4.7 2.9
CASTELLA 93.2 92.2 96.9 90.7 97.5 94.5 92.8 93.6 93.7 92.9 90.3 95.0 92.9 97.1
ALTRES 3.4 4.2 2.2 3.3 2.3 4.3 2.0 4.1 6.7 1.7 2.5
NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .2 4.6 .6 .2 .4 .4 .3 1.1

P5.¿HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALA AL CINEMA?
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEòRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

sl 27.9 35.3 35.1 16.9 18.9 23.8 26.0 30.8 30.1 27.0 41.7 32.8 21.1 17.1
NO 71.5 64.4 64.9 83.1 80.2 73.8 73.7 68.2 69.2 72.5 57.5 66.2 78.7 82.5
NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .3 .9 2.5 .4 1.0 .7 .5 .8 1.0 .2 .4



CINEMA' EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONèMlC
JUBI MES CASAT

EN lATS TRE ESTU EN PARE
TOTAL ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT LLA ALTRES si NO A+B C1 C2 D

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P6.ÚlTIMA PEl-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEl-llcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 482 298 . 23 46 57 50 262 220 156 326 195 118 85 84UNIVERS TEÒRIC 1450 895 69 151 173 139 809 641 467 983 581 355 260 255
CITA 55.4 55.3 69.9 37.7 50.0 78.4 55.7 55.1 62.8 51.9 .56.6 64.8 51.7 43.3NO CITA/NS/NC 44.6 44.7 30.1 62.3 50.0 21.6 44.3 44.9 37.2 48.1 43.4 35.2 48.3 56.7

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEl-LlcULA QUE FAN NOM~S EN CATALÀ ?
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490
sl 92.9 93.2 95.4 91.4 91.3 96.7 92.1 94.2 93.9 92.5 93.5 94.7 94.8 89.5NO 6.5 6.1 4.6 7.6 8.3 3.3 7.2 5.4 5.8 6.8 5.5 5.0 4.7 9.9NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .8 1.0 .3 .7 .4 .4 .7 1.0 .2 .5 .6

P8.ALS CINEMAS •••
ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 68.3 71.6 76.3 58.7 57.1 85.3 63.3 75.9 73.2 66.3 76.1 72.1 67.7 58.9CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ 1.0 .9 1.6 1.9 .7 .4 .9 1.1 1.0 1.0 .2 .7 1.6 1.5El NOMBRE OE PEL.liCULES EN CATALÀ 12.4 14.7 14.2 9.8 8.9 11.5 12.8 11.8 13.1 12.2 12.0 14.4 13.7 10.4~S L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 18.2 12.8 7.9 29.6 33.3 2.8 22.9 11.2 12.8 20.5 11.7 12.8 17.0 29.3

P9.OPINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
~S UNA PROPORCiÓ ESCASA 15.9 16.2 22.5 18.8 12.0 15.0 15.8 16.2 16.9 15.5 18.5 16.5 12.9 15.7~S UNA PROPORCiÓ JUSTA 67.7 67.4 63.8 62.9 71.6 71.0 68.3 66.8 70.8 66.4 65.8 65.8 74.1 65.6~S UNA PROPORCiÓ EXCESSIVA 12.7 14.0 13.8 10.1 10.9 14.1 11.7 14.1 10.8 13.5 13.3 15.7 10.8 11.6NO HO SAP, NO CONTESTA 3.7 2.5 8.3 5.5 4.2 2.9 1.5 4.6 2.4 2.0 2.3 7.1



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA llAR NIVELL SOCIECONÒMIC

INSTITOTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

TOTAL ACTIUS
EN

ATUR
JUBI
LATS

PENSI
MES
TRE

SSES
CASAT

ESTU EN PARE
OIANT LLA ALTRES sl NO A+B C1 C2 o

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 2n 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P10.VEU PEL-LlcULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 50.4 55.0 59.8 45.6 40.6 50.9 50.6 50.3 54.5 48.7 61.0 55.8 47.2 39.3Sl, PERÒ NOM~S DE TANT EN TANT 34.6 34.8 26.4 30.2 38.7 36.6 33.6 36.2 35.4 34.3 29.2 32.5 39.5 37.3MAI O QUASI B~ MAI 14.5 9.8 12.2 23.8 20.4 11.9 15.4 13.2 10.0 16.4 9.6 10.2 13.3 23.2NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .4 1.6 .4 .3 .5 .5 .3 .2 .5 .2 1.5 .2

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 88.8 91.4 90.9 86.9 82.0 91.4 89.1 88.4 92.0 87.5 92.5 92.2 90.3 81.7NO 11.0 8.5 9.1 12.8 17.6 8.6 10.7 11.5 7.8 12.4 7.3 7.8 9.7 17.9NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .1 .3 .3 .2 .1 .2 .1 .2 .4

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 50.3 49.3 50.1 58.8 44.1 50.6 49.2 51.9 45.5 52.3 63.8 54.6 44.3 39.4CASTEllÀ 49.0 49.9 49.9 40.0 55.6 48.8 50.0 47.5 53.5 47.0 35.1 45.1 54.7 59.9ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL .2 .2 .3 .3 .3 .1 .2 .2 .7 .2ALTRES EUROPEUS .4 .4 .8 .5 .3 .6 .4 .4 1.0 .3 .3ÀRAB .1 .1 .1 .2 .3RESTA D'IDIOMES (EXCEPTE EUROPEUS .1 .1 .2 .2I ÀRAB)

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 69.3 73.0 79.9 57.6 52.3 94.4 61.4 81.0 74.6 67.0 78.1 77.8 67.2 56.6RESTA DEL PAlsos CATÀLANS 1.8 .9 3.9 3.0 1.4 2.0 1.6 .8 2.3 1.9 1.4 2.6 1.5RESTA D'ESPANYA 26.8 23.7 16.9 37.3 42.6 2.3 34.6 15.1 22.2 28.7 16.2 18.4 28.7 41.2ESTRANGER 2.1 2.4 3.2 1.2 2.2 1.9 2.0 2.3 2.4 2.0 3.8 2.4 1.5 .8

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 31.0 32.4 46.7 11.1 .6 98.9 77.4 21.3 35.1 34.8 35.6 27.8 26.8CASAT-DA/VIU EN PARELLA 59.9 61.8 51.7 73.3 81.0 1.1 100.0 75.6 53.3 61.2 58.8 59.7 59.8ALTRES 9.1 5.8 1.6 15.6 18.4 22.6 3.1 11.6 4.0 5.6 12.5 13.5



CINEMAEN CATALÀ INSTITUTO DYH
ESTUDIH.B273151 PERCENTATGESVERTICALS

ACTIVITAT ENTREVISTAT ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONòMlC

TOTAL ACT IUS
EN

ATUR
JUBI
LATS

PENSI
MES
TRE

SSES
CASAT

E5TU EN PARE
DIANT LLA ALTRES si NO A+B C1 C2 D

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 838 66 271 299 211 993 714 514 1193 467 360 400 480
UNIVERS TEÒRIC 5198 2538 196 893 919 584 3115 2083 1552 3646 1392 1084 1233 1490

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 29.9 39.6 '39.1 3.0 24.3 32.9 37.7 18.2 100.0 40.8 37.6 26.0 17.2NO 70.1 60.4 60.9 97.0 75.7 67.1 62.3 81.8 100.0 59.2 62.4 74.0 82.8



CINEMA EH CATALÀ
ESTUDI N.827l151

P1.FREOÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANALACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ £ill.!1A PEl-LÍCULES EN- 33
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP .MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QÜASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QÜEN MAI si NO si NO

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

PRIMER CONTACTE EN •••
CATALÀ 47.9 7.3 21.9 41.5 79.4 51.8 46.4 48.2 46.6 50.8 30.8 51.2 21.4CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 47.2 90.0 72.0 52.7 16.7 41.2 49.3 47.6 48.8 43.8 66.5 43.5 76.1NO ES DISTINGEIX 5.0 2.7 6.1 5.8 3.8 7.0 4.3 4.2 4.5 5.4 2.6 5.3 2.6

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN •••
CATALÀ 50.1 5.4 22.1 43.8 83.8 52.4 53.3 50.8 48.2 54.1 27.2 53.9 19.7CASTelLÀ 37.9 . 92.0 64.9 38.9 8.2 33.2 38.4 36.2 40.0 33.0 65.7 33.2 75.4LI ~S. INDIFERENT 12.0 2.5 13.0 17.3 8.0 14.3 8.3 13.0 11.8 12.8 7.1 12.9 4.9

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 49.4 37.0 54.1 50.8 46.9 95.3 88.1 71.3 16.3 52.8 29.6 51.1 36.0NO 50.3 63.0 45.4 48.8 52.9 4.7 11.5 27.7 83.5 46.9 70.0 48.6 64.0NO HO SAP, NO CONTESTA .3 .5 .4 .1 .4 .9 .2 .3 .4 .3

P1.FREoO~NCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 43 241 294 290 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
2 O 3 COPS PER SETMANA 2.0 4.9 .8 2.7 1.9 5.2 1.B 4.1 2.1 1.51 COP PER SETMANA 14.1 14.5 15.3 11.2 16.2 36.2 13.6 19.8 14.3 12.42 O 3 COPS PER MES 22.9 22.2 21.4 24.5 22.4 58.6 23.1 20.4 22.4 27.6UN COP CADA MES 24.3 28.7 25.2 24.2 23.1 100.0 24.8 19.6 23.9 28.9UN COP CADA DOS MESOS 9.4 10.4 10.0 11.3 6.7 48.6 9.6 7.4 9.9 3.7UN COP CADA TRES MESOS 9.9 4.9 11.8 7.4 11.6 51.4 10.2 6.4 10.5 2.9AMB MENOR FREOUENCIA 11.3 9.2 11.2 10.5 12.5 64.8 11.1 12.9 .11.0 14.1MAI OOUASI B~ MAI 6.0 5.0 4.5 . 7.9 5.5 34.4 5.8 7.9 5.7 8.8NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .4 .8 1.6 .2

INSTITUTO DYK
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA £N CATALÀ
ESTUDI H.8273151

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANALACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ CINEMA PEl-LíCULES EN- 33
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QÜASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QÜEN MAI si NO sí NO

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P3.ÚLTIMA PEL-LlcULA QUE HA VIST
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 43 241 294 290 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
CITA 89.7 95.5 88.6 90.3 89.0 89.7 86.7 89.5 93.9 89.3 93.2 89.7 89.4NO CITA/NS/NC 10.3 4.5 11.4 9.-7 11.0 10.3 13.3 10.5 6.1 10.7 6.8 10.3 10.6

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 43 241 294 290 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEòRIC 2567 124 700 878 864 1001 624 494 447 2337 230 2357 209
CATALÀ 3.0 1.2 2.5 5.5 2.5 3.8 2.4 3.7 3.3 3.3CASTELLÀ 93.2 100.0 95.6 92.9 90.6 90.8 92.9 96.3 95.5 92.8 97.3 93.0 95.7ALTRES 3.4 3.2 3.8 3.7 6.4 2.7 1.3 3.6 1.1 3.5 2.8NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .8 .3 .3 .5 .8 .3 1.6 .3 1.6

P5.¿HA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ Al CINEMA?
BASE:TOTAl ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEòRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581
sl 27.9 3.5 14.4 28.9 40.9 47.4 32.8 32.0 18.1 30.6 12.5 30.0 11.5NO 71.5 96.5 85.6 70.3 58.2 52.1 65.6 67.2 81.6 68.8 86.7 69.4 88.5NO HO SAP, NO CONTESTA .6 .8 .9 .5 1.7 .8 .3 .6 .8 .7

IHSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEKll. EN' CATALÀ
ESTUDI N.11273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANALACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ CINEMA PEL -LiCULES EN- 33
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QÜASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QÜEN MAI sl NO si NO

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567. 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P6.ÚLTIMA PEL-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LICULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 482 4 65 166 247 169 80 74 159 450 32 460 22UNIVERS TEÒRIC 1450 12 187 499 753 498 232 222 498 1353 97 1384 67
CITA 55.4 100.0 54.2 53.0 56.6 60.1 63.0 56.2 46.8 55.5. 54.2 56.4 35.5NO CITA/NS/NC 44.6 45.8 47;0 43.4 39.9 37.0 43.8 53.2 44.5 45.8 43.6 64.5

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ 7
BASE:TOTAL ENTREVISTES

MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581
sl 92.9 98.6 99.3 100.0 94.5 94.2 94.3 91.6 97.0 69.9 96.3 66.2NO 6.5 100.0 5.2 5.4 5.2 7.6 2.5 28.8 3.2 32.1NO HO SAP, NO CONTESTA .6 1.4 .7 .3 .4 .6 .8 .5 1.3 .5 1.7

P8.ALS CINEMAS •••
ES FAN MOLT POQUES PEL.LICULES EN 68.3 21.0 52.6 69.5 87.0 83.3 81.6 78.3 56.7 73.3 40.4 71.6 42.8CATALÀ
ES FAN,MASSA PEL.LlcuLES EN CATALÀ 1.0 7.9 1.6 .2 .1 .8 1.0 1.3 .6 3.0 .6 4.2EL NOMBRE OE PEL.LlcuLES EN CATALÀ 12.4 32.1 21.6 10.5 4.2 13.1 14.3 13.5 11.4 11.8 16.2 11.9 16.5ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 18.2 39.1 24.2 19.8 8.7 2.7 4.1 7.3 30.6 14.3 40.4 15.9 36.6

P9.OPINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50% EN CATALÀ
.ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 15.9 .7 4.6 10.5 31.8 14.6 14.4 14.1 17.3 16.9 10.7 17.0 7.9ÉS UNA PROPORCIó JUSTA 67.7 38.0 66.5 77.2 65.1 70.6 67.9 75.1 64.7 71.0 48.8 69.5 53.6ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 12.7 49.0 25.0 7.9 1.9 14.0 15.8 9.7 12.1 9.8 29.3 10.7 28.6NO HO SAP, NO CONTESTA 3.7 12.3 3.9 4.4 1.2 .8 1.9 1.2 5.8 2.3 11.2 2.9 9.9

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEKA' EN CATALÀ
ESTUDI N.8J73151

~;.

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA Al PIO.VEU Pll.VEU TV3/CANAlACEPTACIÓ PEl-licUlA EN CATALÀ CINEMA PEl-licUlES EN- 33
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QÜASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QÜEN MAI si NO si NO

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

BASE:TOTAl ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 '1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

PlO.VEU PEL-liCULES EN CATALÀ A lA TV
sl, MOLT SOVINT 50.4 2.7 30.0 53.4 70.7 54.5 58.5 57.8 45.0 59.3 55.9 7.3sl, PERÒ NOM~S DE TANT EN TANT 34.6 30.8 49.3 37.4 22.5 34.7 34.4 36.2 34.3 40.7 35.2 30.2MAI O QUASI B~ MAI 14.5 66.5 20.3 8.4 6.6 10.8 6.6 5.5 20.2 97.1 8.5 62.5NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .5 .7 .2 .5 .5 .6 2.9 .5

Pl1.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAl 33
sl 88.8 44.5 84.3 91.9 97.2 90.9 90.8 96.6 85.6 95.1 53.2 100.0NO 11.0 55.5 15.7 7.8 2.6 8.9 9.2 3.4 14.2 4.9 46.2 98.6NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .3 .1 .3 .2 .1 .7 1.4

P12.llENGUA HABITUAL
CATALÀ 50.3 3.7 17.6 41.8 89.7 51.4 50.0 51.5 49.6 54.5 26.4 54.6 16.2CASTEllÀ 49.0 92.8 81.7 57.5 9.9 47.4 49.5 47.3 49.8 45.1 71.2 44.8 82.1ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL .2 .9 .7 .8 .2 .1 1.2 .2 .5ALTRES EUROPEUS .4 2.7 .4 .3 1:1 .5 .4 .1 .3 1.2 .4 .6ÀRAB .1 .2 .1 .1 .6RESTA D'IDIOMES (EXCEPTE EUROPEUS .1 .2 .1 .1 .1I ÀRAB)

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 69.3 23.6 56.0 66.3 89.8 84.7 84.3 74.9 58.1 73.2 46.8 72:4 44.4RESTA DEL PAlsos CATALANS 1.8 2.8 1.4 2.1 1.7 .9 2.4 .9 2.3 1.6 3.3 1.9 1.0RESTA D'ESPANYA 26.8 64.1 40.0 30.2 7.5 11.5 10.8 21.8 38.0 23.4 46.0 . 23.8 50.4ESTRANGER 2.1 9.6 2.7 1.4 1.1 2.9 2.5 2.4 1.7 1.8 3.9 1.9 4.2

P14.ESTAT CIVIL
'SOLTER-A 31.0 22.7 35.5 31.1 29.2 65.2 56.5 27.1 12.3 32.3 23.7 31.3 28.6CASAT-DA/VIU EN PARELLA 59.9 66.6 57.7 60.9 59.4 30.9 40.3 65.4 74.7 59.3 63.8 60.1 58.5ALTRES 9.1 10.7 6.8 8.0 11.4 3.9 3.3 7.5 13.0 8.5 12.5 8.6 13.0



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.B27l151

P1.FREQÜENCIA D'ASSISTENCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANALACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ CINEMA PEL-LiculES EN- 33
NO VEU PREFE INDI PREFE + D'UN 1 COP MENOR MAI

RIEN REIX FE REIX COP CADA FRE QÜASI
TOTAL P.CATA CASTE RENTS CATA MES MES QÜEN MAI si NO sl NO

BASE:TOTAL ENTREVISTES
MOSTRA EFECTIVA 1707 109 432 567 599 359 245 230 873 1457 250 1519 188UNIVERS TEÒRIC 5198 336 1293 1728 1841 1051 709 693 2746 4422 776 4617 581

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 29.9 26.6 31.5 33.2 26.2 23.8 34.4 46.1 26.9 31.5 20.3 30.9 21.3NO 70.1 73.4 68.5 66.8 73.8 76.2 65.6 53.9 73.1 68.5 79.7 69.1 78.7

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS
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CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 33.7 31.4 21.9 27.2 39.8 63.4 35.7 31.8 26.7 34.3 33.0 29.7 32.4 30.4 44.5 55.5CASTELLANA 32.1 39.4 36.9 38.3 26.2 12.1 30.6 28.6 38.1 32.9 31.3 40.2 29.5 31.0 20.6 26.1INDISTINTAMENT 34.0 29.0 41.2 34.3 33.7 24.5 33.7 39.6 34.8 32.4 35.6 29.4 38.1 38.6 34.9 18.4NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .3 .2 .2 .4 .4 .7

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 4.8 . 5.7 4.0 5.0 4.7 1.9 5.3 4.0 5.6 4.3 5.4 4.3 7.9 4.2 2.6 2.7PREFEREIX CASTELLÀ 27.3 33.6 32.9 33.3 21.5 10.2 25.3 24.6 32.5 28.6 25.9 35.9 21.6 26.8 18.0 23.5INDIFERENTS 34.2 29.3 41.2 34.5 34.0 24.5 33.7 39.6 35.2 32.8 35.6 30.1 38.1 38.6 34.9 18.4PREFEREIX CATALÀ 33.7 31.4 21.9 27.2 39.8 63.4 35.7 31.8 26.7 34.3 33.0 29.7 32.4 30.4 44.5 55.5



CINEMA '" CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTXTUTO DYM
PERCENTATGES VERTXCALS

LLENGUA HABITUAL
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTU
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATElLÀ ALTRES DIS RIS ElEM COU R IORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P6B.VERSIÓ QUE.PREFEREIX VEURE
CATALANA 33.7 39.5 6.6 58.7 5.7 25.9 28.7 39.1 26.8 34.1. 40.7 31.8 49.9 51.1 29.5 33.1CASTelLANA 32.1 26.3 59.1 10.2 56.1 63.0 45.1 32.8 36.5 29.9 27.2 31.1 28.7 21.5 37.1 36.6INDISTINTAMENT 34.0 33.9 34.3 31.0 37.9 11.1 26.2 28.2 36.3 35.6 32.1 36.8 21.4 27.4 33.4 30.4NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .3 .2 .3 .4 .3 .3

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LfcULA EN CATALÀ 4.8. 2.6 15.2 .•4 9.1 39.1 2.0 7.5 3.8 4.4 6.2 2.8 4.6 2.7PREFEREIX CASTELLÀ 27.3 23.7 43.9 9.7 47.0 23.9 45.1 30.8 29.1 26.1 22.8 24.9 25.9 21.5 32.6 33.8INDIFERENTS 34.2 34.2 34.3 31.1 38.1 11.1 26.2 28.2 36.6 35.9 32.1 37.1 21.4 27.4 33.4 30.4PREFEREIX CATALÀ 33.7 39.5 6.6 58.7 5.7 25.9 28.7 39.1 26.8 34.1 40.7 31.8 49.9 51.1 29.5 33.1



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVElL SOCIECONÒMIC ACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INOI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL LLA ALTRES sl NO A+B Cl C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 33.7 33.8 33.5 28.3 36.4 39.3 36.5 24.5 28.2 100.0CASTELLANA 32.1 30.6 33.4 32.7 31.8 28.2 31.4 39.9 32.2 100.0 100.0INDISTINTAMENT 34.0 35.6 32.7 39.0 31.5 32.6 32.0 35.6 38.3 99.4NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .4 .3 1.3 .6

ACEPTACIÓ PEL-LICULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 4.8 5.3 4.5 4.6 5.0 5.7 4.8 5.2 2.6 100.0PREFEREIX CASTELLÀ 27.3 25.3 28.9 28.1 26.8 22.5 26.6 34.7 29.6 100.0INDIFERENTS 34.2 35.6 33.1 39.0 31.8 32.6 32.0 35.6 39.6 100.0PREFEREIX CATALÀ 33.7 33.8 33.5 28.3 36.4 39.3 36.5 24.5 28.2 100.0

INSTITlJTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA' EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA Al P10.VEU P11.VEU TV3/CANAl
CINEMA PEl-LÍCUlES EN- 33

+ D'UN 1 COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES QÜEN MAI sl NO sí NO
I

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 . 494 447 2337 230 2357 209

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 33.7 35.0 32.0 32.0 34.8 35.4 15.7 35.8 9.2CASTEllANA 32.1 31.4 33.9 34.6 28.4 28.8 65.5 29.1 66.0INDISTINTAMENT 34.0 33.3 34.0 32.9 36.8 35.5 18.8 34.8 24.9NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .3 .5 .2 .2

ACEPTACIÓ PEL-lI CULA EN CATAlA
NO VEURIEN PEl-llcUlA EN CATALA 4.8 5.2 5.7 3.9 4.0 2.4 30.1 2.7 29.3PREFEREIX CASTEllA 27.3 26.2 28.2 30.8 24.4 26.5 35.4 26.4 36.7INDIFERENTS 34.2 ~3.6 34.0 33.3 36.8 35.7 18.8 35.1 24.9PREFEREIX CATALA 33.7 35.0 32.0 32.0 34.8 35.4 15.7 35.8 9.2

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA EH CATALÀ
ESTUDI N.8273151

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LicULA QUE FAN
NOMÉS EN CATALÀ?

NO HO SAP, NO
TOTAL si NO CONTESTA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 822 . 43 3UNIVERS TEÒRIC 2567 2433 124 10

P6B.VERSIÓ QUE PREFEREIX VEURE
CATALANA 33.7 35.5
CASTElLANA 32.1 28.4 100.0 100.0, INDISTINTAMENT 34.0 35.9
NO HO SAP, NO CONTESTA .2 .2

ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
NO VEURIEN PEL-LlcULA EN CATALÀ 4.8 100.0PREFEREIX CASTELLA 27.3 28.4 100.0INDIFERENTS 34.2 36.1
PREFEREIX CATALA 33.7 35.5

INSTITOTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITOTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AH LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 3.0 2.6 1.9 2.3 3.7 4.9 2.9 3.6 2.5 3.2 2.8 1.3 2.0 4.5 3.7 8.7CASTElLÀ 93.2 90.8 94.7 92.5 93.9 95.1 94.2 91.4 92.9 93.4 93.0 96.1 93.9 90.3 91.4 91.3ALTRES 3.4 6.5 3.4 5.2 1.7 2.1 3.3 4.6 2.9 3.9 2.6 4.1 4.8 2.6NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .7 .7 1.7 .5 .2 .5 2.2

P5.cHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
sl 38.2 ' 42.4 23.0 33.9 42.2 44.0 42.2 46.6 33.3 38.6 37.7 24.2 44.3 44.8 48.4 38.5NO 60.9 56.8 76.4 65.4 56.7 54.3 56.5 52.7 66.1 60.5 61.4 73.7 55.7 54.8 50.6 61.5NO HO SAP, NO CONTESTA .9 .8 .5 .7 1.1 1.7 1.3 .8 .6 .9 .9 2.1 .4 1.0

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

P6.ÚLTIMA PEL-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcULA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 330 115 39 154 176 46 60 56 168 165 165 72 93 102 46 17UNIVERS TEÒRIC 979 300 126 426 553 142 190 177 471 501 479 200 273 308 145 54
CITA 60.4 56.0 48.1 53.6 65.5 47.5 74.5 68.8 55.4 57.4 63.4 72.5 59.1 58.3 46.4 7.1.0NO CITA/NS/NC 39.6 44.0 51.9 46.4 34.5 52.5 25.5 31.2 44.6 42.6 36.6 27.5 40.9 41.7 53.6 29.0

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ?
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43U!lIVERSTEòRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 , 824 617 687 299 139
sl 94.8 93.9 96.0 94.8 94.8 98.1 94.7 94.2 94.2 95.0 94.6 95.3 92.1 95.4 96.2 97.3NO 4.8 5.7 4.0 5.0 4.7 1.9 5.3 4.0 5.6 4.3 5.4 4.3 7.9 4.2 2.6 2.7NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .4 .2 .5 1.8 .2 .7 '.4 .4 1.3



CINIlHA. EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITt7TO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM lUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

B:HAN ANAT CINEMA ÚlTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P8.AlS CINEMAS; ••
ES FAN MOLT POQUES PEl.l!CUlES EN 80.6 n.7 81.6 79.4 81.7 87.4 78.5 79.8 79.9 78.8 82.4 81.4 84.7 75.7 80.2 82.6CATALÀ
ES FAN MASSA PEl.l!CUlES EN CATALÀ .6 .7 .4 .7 1.4 .8 .3 .9 .2 1.0 .5 .5El NOMBRE DE PEl.l!CUlES EN CATALÀ 13.3 16.6 12.1 14.6 12.1 8.7 15.8 11.5 14.1 16.2 10.4 15.3 10.9 15.0 10.6 10.1ÉS l'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 5.5 5.1 6.3 5.6 5.4 3.9 4.3 8.0 5.6 4.1 7.0 2.3 3.9 8.8 9.3 7.3

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 15.6 13.0 8.9 11.2 19.8 30.2 18.0 15.5 11.5 16.7 14.5 15.0 15.9 16.6 15.3 13.5ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 69.3 65.4 76.6 70.3 68.3 66.0 69.0 67.1 70.7 64.9 73.7 70.7 69.9 66.8 69.0 70.7ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 13.6 19.8 12.6 16.7 10.6 3.8 12.2 15.7 15.7 16.5 10.6 14.4 12.2 14.9 11.4 13.3NO HO SAP, NO CONTESTA 1.6 1.8 1.9 1.9 1.3 .8 1.7 2.1 1.9 1.2 2.0 1.6 4.3 2.5

Pl0.VEU PEl-l!CUlES EN CATALÀ A lA TV
Sl, MOLT SOVINT 55.8 63.3 46.4 55.9 55.6 72.3 47.0 52.0 55.8 55.5 56.0 46.3 60.6 61.9 56.4 58.0sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 35.3 27.0 43.7 34.3 36.3 24.9 40.7 41.2 34.4 36.7 33.9 42.7 30.8 30.8 37.0 29.4MAI O QUASI BÉ MAI 8.4 9.4 9.9 9.6 7.3 2.9 10.7 5.8 9.7 7.0 9.9 11.0 8.0 6.8 4.2 12.6NO HO SAP, NO CONTESTA .5 .4 .2 .8 1.5 1.0 .2 .8 .2 .5 .4 2.4

Pll.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAl 33
sl 91.8 91.1 90.8 91.0 92.7 100.0 91.3 90.0 90.7 93.3 90.4 89.1 90.5 94.3 94.9 95.1NO 8.0 8.5 9.2 8.8 7.3 8.7 10.0 9.2 6.5 9.6 10.9 9.5 5.3 5.1 4.9NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .4 .2 .2 .2 .4

P12.llENGUA HABITUAL
CATALA 52.4 50.2 29.7 41.3 63.0 84.2 60.1 57.6 41.3 50.8 54.0 45.0 55.7 50.1 65.7 63.8CASTELLÀ 46.7 48.3 70.3 57.9 36.0 14.8 39.2 41.5 57.8 48.6 44.8 54.7 42.8 48.6 34.3 33.8ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL .2 .3 .2 .2 .7 .2 .2 .2 .3 .5ALTRES EUROPEUS .7 1.1 .6 .7 1.0 .9 .8 .4 1.0 1.5 .8 2.4



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS

ZONA HÀBITAT SEXE EDAT
BCN RESTA TOTAL RESTA

MUNI BCN BCN CATA 5 A 30 A
TOTAL CIPI AM AM LUNYA 5 30 250 A.M. Home Dona 15 A 24 25 A 34 35 A 49 50 A 64 65 O MÉS

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 274 172 446- 422 106 145 122 495 434 434 297 207 226 95 43UNIVERS TEÒRIC 2567 707 549 1256 1311 322 451 379 1415 1297 1269 824 617 687 299 139

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 80.6 80.4 78.1 79.4 81.8 85.7 82.2 80.7 79.0 81.6 79.6 95.0 84.6 66.5 71.5 67.7RESTA DEL PAIsos CATALANS 1.7 1.9 .6 1.3 2.0 4.0 1.5 .8 1.4 1.4 1.9 .6 1.4 1.8 1.2 9.2RESTA D'ESPANYA 15.0 12.3 20.1 15.7 14.3 7.5 16.3 16.1 16.0 15.0 15.0 2.5 10.5 28.0 26.3 20.5ESTRANGER 2.7 5.4 1.1 3.6 1.9 2.8 2.4 3.7 2.0 3.5 1.9 3.6 3.7 .9 2.7

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 48.5 53.3 48.0 51.0 46.0 52.0 47.2 45.8 48.8 49.8 47.1 97.9 47.4 14.9 11.8 4.9CASAT-DA/VIU EN PARELLA 45.9 39.5 46.3 42.5 49.1 42.5 48.5 49.0 45.0 46.7 45.0 2.1 51.7 76.6 74.9 65.3ALTRES 5.7 7.2 5.7 6.5 4.9 5.6 4.3 5.2 6.3 3.5 7.9 .9 8.6 13.3 29.8

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 33.6 31.0 39.5 34.7 32.6 33.3 35.2 29.9 34.2 32.7 34.6 29.1 30.2 59.2 10.2NO 66.4 69.0 60.5 65.3 67.4 66.7 64.8 70.1 65.8 67.3 65.4 70.9 69.8 40.8 89.8 100.0



crNEMA EN CATALÀ
ESTUD~ N.B273151

rNSTrTUTO DYM
PERCENTATGES VERTrCALS

LLENGUA HABITUAL
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTU
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATElLÀ ALTRES OIS RIS ELEM COU RIORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 80.6 98.0 96.2 64.5 14.4 34.5 62.8 79.8 88.9 83.4 79.0 85.8 71.8 65.6 94.0RESTA DEL PAïsos CATALANS 1.7 2.0 1.4 2.0 5.9 2.5 1.7 1.0 1.6 1.3 9.0 1.5 1.1RESTA D'ESPANYA 15.0 84.6 1.8 29.6 23.9 59.6 34.6 14.8 9.1 9.6 16.4 11.3 19.2 30.7 2.8ESTRANGER 2.7 15.4 .6 3.9 61.6 3.7 1.0 5.4 3.3 2.8 2.2 2.2

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 48.5 53.0 27.2 46.9 49.9 60.6 16.0 48.2 63.7 47.6 40.8 70.0 20.4 1.1 99.4CASAT~DA/VIU EN PARELLA 45.9 42.1 63.1 46.8 44.9 39.4 66.8 70.9 47.1 34.0 46.8 53.6 30.0 62.2 86.0 .6ALTRES 5.7 4.8 9.7 6.3 5.1 33.2 13.1 4.7 2.3 5.5 5.6 17.4 12.9

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
si 33.6 33.7 33.5 31.9 35.4 38.9 29.8 40.4 34.2 28.5 36.5 34.5 7.6 34.4 31.9NO 66.4 66.3 66.5 68.1 64.6 61.1 100.0 70.2 59.6 65.8 71.5 63.5 65.5 92.4 65.6 68.1



CINEMA.EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTlTUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

LLENGUA HABITUAL
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTU
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTR£S OIS RIS HEM COU RIORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

PRIMER CONTACTE EN •••
CATALÀ 50.6 57.1 19.9 17.5 20.8 28.0 36.3 44.5 41.2 53.8 63.9 51.4 50.4 62.7 43.5 47.2CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 44.1 37.8 73.1 18.4 72.3 72.0 63.7 50.8 51.3 41.6 31.9 43.1 47.1 32.8 55.3 44.7NO ES DISTINGEIX 5.4 5.0 7.0 4.1 6.9 4.8 7.5 4.6 4.2 5.5 2.5 4.4 1.3 8.1

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN •••
CATALÀ 54.4 62.2 18.0 86.5 18.8 28.0 31.1 50.1 48.0 54.8 67.6 54.2 55.6 72.3 46.1 53.1CASTelLÀ 33.8 27.2 64.3 5.4 64.9 72.0 64.3 43.1 41.6 29.6 20.9 32.4 36.6 16.6 46.7 37.4LI ts INDIFERENT 11.8 10.6 17.7 8.1 16.3 4.7 6.9 10.4 15.6 11.5 13.4 7.8 11.1 7.2 9.5

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

P1.FREQUÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
2 6 3 COPS PER SETMANA 2.0 2.3 .7 2.3 1.7 1.8 3.1 2.0 2.6 2.31 COP PER SETMANA 14.1 14.1 14.3 15.5 12.5 22.6 10.5 13.2 16.0 16.0 14.5 25.5 20.0 6.8 12.12 6 3 COPS PER MES 22.9 24.1 16.9 21.1 24.7 28.1 5.1 13.6 19.7 28.0 26.4 22,0 26.9 13.4 9.4 33.4UN COP CADA MES 24.3 26.0 16.8 23.6 25.3 13.9 14.3 14.8 26.3 27.5 22.6 24.4 19.8 6.5 19.2 34.0UN COP CADA DOS MESOS 9.4 9.4 9.4 9.1 9.6 11.5 10.9 13.6 6.6 7.2 14.2 10.2 10.0 12.3 7.4UN COP CADA TRES MESOS 9.9 9.0 14.0 10.5 8.9 23.9 14.1 15.7 12.4 6.6 7.8 9.9 7.8 14.1 16.3 4.9AMB MENOR FREOOENCIA 11.3 10.4 15.5 11.4 11.4 33.3 15.0 13.3 9.4 7.0 11.3 14.3 19.2 18.1 5.0MAI O QUASI Bt MAI 6.0 4.6 12.4 6.2 5.9 22.3 16.9 6.8 2.2 3.3 5.1 5.7 14.2 18.0 1.1NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .2 .3 .6 2.6

P3.ÚLTIMA PEL-LfcULA QUE HA VIST
CITA 89.7 89.9 88.7 89.6 89.9 75.7 78.6 89.4 90.7 89.9 89.1 89.1 88.5 17.2 89.5 94.8NO CITA/NS/NC 10.3 10.1 11.3 10.4 10.1 24.3 21.4 10.6 9.3 10.1 10.9 10.9 11.5 22.8 10.5 5.2



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

LLENGUA HAB ITUAL
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX JUBI MESPARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTU
TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATELLÀ ALTRES OIS RIS ElEM COU R IORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 3.0 3.4 1.3 3.6 2.3 11.5 4.7 3.3 3.8 2.7 2.0 3.4 3.1 2.6 2.5 2.2CASTelLÀ 93.2 93.0 94.0 92.3 94.5 77.4 95.3 96.7 95.5 93.9 87.0 92.2 96.9 90.7 97.5 94.5ALTRES 3.4 3.3 4.0 3.6 3.0 11.1 .7 3.0 9.9 4.2 2.2 3.3NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .3 .7 .5 .3 .4 1.1 .2 4.6

P5.IHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA 1

sl 38.2 40.7 26.4 51.3 23.4 37.0 18.9 27.0 27.9 37.2 61.5 41.9 36.2 43.5 34.4 25.8NO 60.9 58.2 73.6 46.9 76.6 63.0 81.1 73.0 71.4 60.7 38.5 57.5 63.8 56.5 65.6 71.3NO HO SAP, NO CONTESTA .9 1.1 1.7 .7 2.1 .6 2.9
P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS 1

sf 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
P6.ÚLTIMA PEL-LfcULA EN CATALÀ QUE HA VIST

B:HAN VIST PEL.LfcULA EN CATALÀ
MOSTRA EFECTIVA 330 290 40 231 96 3 4 24 76 104 122 219 13 19 28 46UNIVERS TEÒRIC 979 859 120 690 280 9 11 74 232 306 356 655 38 62 82 127

CITA 60.4 62.0 48.7 61.3 56.8 100.0 24.7 56.9 61.4 57.5 64.0 57.0 78.3 43.0 63.6 80.6NO CITA/NS/NC 39.6 38.0 51.3 38.7 43.2 75.3 43.1 38.6 42.5 36.0 43.0 21.7 57.0 36.4 19.4
P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LfcULA QUE FAN NOMÉS EN CATALÀ 1

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179UNIVERS TEòRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

sf 94.8 96.9 84.8 99.3 90.4 60.9 100.0 98.0 92.5 95.5 94.9 93.2 97.2 100.0 95.4 97.3
NO 4.8 2.6 15.2 .4 9.1 39.1 2.0 7.5 3.8 4.4 6.2 2.8 4.6 2.7
NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .5 .3 .5 .7 .7 .6



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

INSTITUTO DYH
PERCENTATGES VERTICALS

llENGUA HABITUAL
LLOC NEIXEMENT ENTREVISTAT NIVELL ESTUDIS ENTREVISTAT ACTIVITAT ENTREVISTAT

ZONA SENSE EGB BATX JUBI MES
PARLA ESTU PRIMA BATX SUPER SUPE EN LATS TRE ESTU

TOTAL CATAL RESTA CATALÀ CATElLÀ ALTRES OIS RIS ElEM COU RIORS ACTIUS ATUR PENSI SSES DIANT

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 718 150 453 407 8 19 88 279 284 198 522 36 44 79 179
UNIVERS TEÒRIC 2567 2112 455 1345 1199 23 61 275 832 821 579 1563 105 142 239 494

P8.ALS CINEMAS.,.•
ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 80.6 84.6 '62.1 89.8 71.1 38.3 71.8 85.3 76.7 82.8 81.8 78.7 76.4 95.1 74.9 86.2CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ .6 .4 1.2 .2 1.0 1.4 .4 .8 .5EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 13.3 11.5 22.1 7.2 20.0 21.9 11.8 11.3 15.7 12.0 12.9 14.8 17.6 2.6 11.3 11.3~S L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 5.5 3.6 14.5 2.8 7.9 39.9 16.4 3.3 6.2 4.9 5.4 5.7 6.0 2.4 13.8 2.1

P9.OPINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 15.6 '18.2 3.4 23.2 '7.3 9.7 16.0 15.5 13.6 19.0 16.2 16.4 22.8 6.5 15.3ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 69.3 69.1 70.1 69.8 68.7 63.1 78.1 75.3 71.0 71.4 60.0 67.0 69.5 66.4 82.2 71.0ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 13.6 11.5 23.5 5.5 22.2 36.9 6.3 7.5 13.2 13.5 17.9 14.4 14.1 10.8 9.9 13.7.NO HO SAP, NO CONTESTA 1.6 1.2 3.0 1.4 1.7 5.8 1.2 .4 1.4 3.1 2.3 1.5

Pl0.VEU PEL-LICULES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 55.8 60.0 35.9 70.6 39.6 25.5 39.7 52.5 49.0 56.7 67.3 56.9 59.8 67.2 50.0 50.5sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 35.3 32.4 48.6 24.7 47.4 21.9 49.4 39.9 40.7 35.0 24.2 34.7 32.2 25.6 38.3 38.9MAI O QUASI BÉ MAI 8.4 6.9 15.5 3.9 12.7 52.6 10.9 7.7 9.8 7.5 7.9 8.0 8.0 4.6 11.7 9.9NO HO SAP, NO CONTESTA .5 .6 .8 .2 .4 .7 .6 .4 2.6 .6

Pl1.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 91.8 93.1 86.0 97.1 86.0 86.1 83.7 92.2 88.9 92.7 95.5 91.9 94.3 93.0 89.7 91.5NO 8.0 6.8 14.0 2.7 14.0 13.9 16.3 7.8 11.1 7.3 4.0 7.9 5.7 7.0 10.3 8.5NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .1 .2 .5 .2

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 52.4 62.1 7.3 100.0 40.7 41.8 44.2 54.9 66.9 51.3 55.5 68.0 48.1 51.6CASTELLÀ 46.7 37.7 88.3 100.0 59.3 57.0 55.5 44.3 31.2 47.7 44.5 29.6 51.9 47.7ALTRES DE L'ESTAT ESPANYOL .2 1.2 23:9 1.1 .3 .4
ALTRES EUROPEUS .7 .2 3.1 76.1 .8 1.9 .7 2.4 .6



CINEMA EN CATALÀ
ESTUDI Ñ.8273151

•• ' ..01'1:

INSTITOTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONÒMIC ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL LLA ALTRES sl NO A+B Cl C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

PRIMER CONTACTE EN •.•
CATALÀ 50.6 54.5 47.2 49.02 51.2 57.0 53.9 43.3 40.1 9.3 27.7 44.9 80.8CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 44.1 42.4 45.5 46.2 43.0 37.7 42.2 50.0 53.7 85.9 65.7 48.7 15.8NO ES DISTINGEIX 5.4 3.1 7.3 4.6 5.8 5.3 3.9 6.6 6.2 4.8 6.6 6.4 3.4

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN .••
CATALÀ 54.4 56.6 52.5 53:7 54.7 63.5 58.6 43.0 41.9 7.0 26.7 50.4 .87.7CASTEllÀ 33.8 31.3 35.8 35~0 33.2 24.2 31.6 43.2 46.7 90.6 59.9 32.0 6.3LI ÉS INDIFERENT 11.8 12.1 11.6 11.3 12.1 12.3 9.8 13.8 11.4 2.4 13.4 17.6 6.0

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Pl.FREQOÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
2 Ó 3 COPS PER SETMANA 2.0 .7 3.2 .9 2.6 2.0 1.7 2.3 2.1 4.9 .8 2.7 1.91 COP PER SETMANA 14.1 8.6 18.8 7.7 17.4 14.4 14.5 13.8 13.3 14.5 15.3 11.2 16.22 Ó 3 COPS PER MES 22.9 16.3 28.4 18.3 25.2 22.1 24.0 22.2 23.5 22.2 21.4 24.5 22.4UN COP CADA MES 24.3 21.1 27.1 25.4 23.8 26.4 23.8 21.1 24.5 28.7 25.2 24.Z 23.1UN COP CADA DOS MESOS 9.4 12.7 6.5 12.0 8.0 13.2 9.9 4.9 5.5 10.4 10.0 11.3 6.7UN COP CADA TRES MESOS 9.9 14.4 6.1 14.7 7.4 8.5 6.8 14.9 11.6 4.9 11.8 7.4 11.6AMB MENOR FREOOENCIA 11.3 16.3 7.1 15.1 9.4 8.9 14.7 10.7 12.2 9.2 11.2 10.5 12.5MAI O QUASI BÉ MAI 6.0 9.7 2.9 5.9 6.0 4.5 3.9 10.2 7.3 5.0 4.5 7.9 5.5NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .3 .2 .6 .4

P3.ÚLTIMA PEL-LICULA QUE HA VIST
CITA 89.7 89.4 89.9 92.4 88.3 88.7 90.5 89.0 91.3 95.5 88.6 90.3 89.0NO CITA/NS/NC 10.3 10.6 10.1 7.6 11.7 11.3 9.5 11.0 8.7 4.5 11.4 9.7 11.0



CIHIHA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONàMlC ACEPTACIÓ PEL-LicULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL LLA ALTRES sl NO A+B c1 c2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863. 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P4.VERSIÓ DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 3.0 4.4 1.9 3.9 2.6 2.7 2.2 4.7 2.9 1.2 2.5 5.5CASTEllÀ 93.2 92.8 93.6 93.7 92.9 90.3 95.0 92.9 97.1 100.0 95.6 92.9 90.6ALTRES 3.4 2.3 4.3 2.0 4.1 6.7 1.7 2.5 3.2 3.8 3.7NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .6 .2 .4 .4 .3 1.1 .8 .3

P5.éHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA?
sl 38.2 39.2 37.3 35.3 39.6 46.8 39.3 29.8 27.5 9.4 20.4 40.4 54.4NO 60.9 60.3 61.5 63.7 59.5 52.3 59.4 69.6 71.8 90.6 79.6 58.6 43.9NO HO SAP, NO CONTESTA .9 .5 1.2 1.0 .8 .9 1.3 .5 .7 1.0 1.6

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS?
sl 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

P6.ÚLTIMA PEL-LlcULA EN CATALÀ QUE HA VIST
B:HAN VIST PEL-LlcuLA EN CATALÀ

MOSTRA EFECTIVA 330 150 180 102 228 150 87 53 40 4 50 119 157UNIVERS TEòRIC 979 462 518 305 675 445 259 159 118 12 143 355 470
CITA 60.4 62.6 58.4 67.5 57.1 58.8 66.8 58.4 54.9 100.0 62.6 55.7 62.2NO CITA/NS/NC 39.6 37.4 41.6 32.5 42.9 41.2 33.2 41.6 45.1 37.4 44.3 37.8

P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcuLA QUE FAN NOM~S EN CATALÀ?
B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS

MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEòRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

sl 94.8 94.2 95.3 95.1 94.6 93.9 94.8 94.2 97.4 98.6 100.0 100.0NO 4.8 5.3 4.5 4.6 5.0 5.7 4.8 5.2 2.6 100.0NO HO SAP. NO CONTESTA .4 .6 .2 .3 .4 .4 .4 .6 1.4

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



C:INEKA'EN CATALÀ

ESTUIl:I N. 8273151

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONÒMIC ACEPTACIÓ PEL-LÍCULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL LLA ALTRES sl NO A+B C1 C2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTI VA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 " 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P8.ALS CINEMAS •••
ES FAN MOLT POQUES PEL.LIcULES EN 80.6 77.2 83.4 78.6 81.6 81.2 79.0 79.5 83.0 37.5 62.7 85.5 96.2CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ .6 .3 .8 .4 .6 .3 .7 1.2 7.1 .4 .3EL NOMBRE DE PEL.LlcuLES EN CATALÀ 13.3. 14.9 12.0 13.0 13.5 11.5 15.6 15.6 11.3 41.7 27.0 8.9 2.7ÉS L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 5.5 7.6 3.8 8".1 4.2 7.0 4.7 3.7 5.7 13.6 9.8 5.S .8

P9.OPINIÓ SOBRE QUOTA DEL SOX EN CATALÀ
ÉS UNA PROPORCIÓ ESCASA 15.6 1S.9 1S.3 18.3 14.2 18.8 17.9 8.5 13.8 3.3 10.8 32.6ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 69.3 70.8 67.9 68.5 69.7 64.5 65.4 78.3 74.6 42.0 68.0 79.3 64.0ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 13.6 11.1 15.7 11.9 14.5 14.2 15.3 12.6 10.8 56.1 27.0 7.7 2.6NO HO SAP, NO CONTESTA 1.6 2.2 1.0 1.4 1.7 2.6 1.4 .6 .8 1.9 1.7 2.2 .7

P10.VEU PEL-LIcuLES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 55.8 59.5 52.6 57.4 54.9 64.2 58.2 46.3 45.0 4.5 35.9 59.9 75.0st, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 35.3 33.1 37.2 34.1 35.9 28.4 32.7 43.6 44.3 39.9 52.5 35.2 20.8MAI O QUASI BÉ MAI 8.4 6.6 10.0 8.2 8.6 7.1 7.6 10.1 10.6 55.6 11.6 3.,8 3.8NO HO SAP, NO CONTESTA .5 .8 .2 .3 .6 .3 1.5 1.1 .4

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 91.8 92.7 91.1 92.0 91.8 94.1 92.4 90.6 87.5 50.8 89.0 94~ 1 97.8NO 8.0 7.3 8.7 8.0 8.1 5.6 7.6 9.4 12.5 49.2 11.0 S.6 2.2NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .2 .2 .3 .3

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 52.4 53.4 51.5 49.8 53.7 65.3 56.0 37.3 36.7 4.7 18.7 47.7 91.3CASTELLÀ 46.7 . 45.8 47.5 49.2 45.S 33.1 43.5 61.6 63.3 88.0 80.5 52.0 8.0ALTRES DE L'EStAT ESPANYOL .2 .3 .2 .4 .1 1.0 .8ALTRES EUROPEUS .7 .5 .8 .7 .7 1.5 .5 7.3 .3 .7

:INST:ITtJTO DYM

PERCENTATGES VERT:ICALS



CDOlKll. ER CATALÀ
ESTUDI 5.8273151

~ ..

INSTITtlTO DYK
PERCBRTATGES VERTICALS

ESTAT CIVIL NENS A LA LLAR NIVELL SOCIECONÒMIC ACEPTACIÓ PEL-LlcULA EN CATALÀ
CASAT NO VEU PREFE INDI PREFEEN PARE RIEN REIX FE REIX

TOTAL LLA ALTRES sl NO A+B Cl c2 O P.CATA CASTE RENTS CATA

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 381 487 290 578 324 223 177 144 43 241 294 290UNIVERS TEÒRIC 2567 1177 1390 863 1703 950 658 532 427 124 700 878 864

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 80.6 73.6 86.6 81.3 80.3 82.7 84.4 76.7 75.2 42.0 70.3 80.5 94.7RESTA DEL PAlsos CATALANS 1.7 2.1 1.3 1.0 2.0 2.1 1.8 1.3 .8 2.6 1.2 1.7 1.8RESTA D'ESPANYA 15.0 22.2 8.9 14.8 15.1 10.5 11.2 20.8 23.4 29.6 25.4 16.8 2.6ESTRANGER 2.7 2.2 3.2 2.9 2~6 4.7 2.6 1.2 .6 25.8 3.1 1.0 .9

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 48.5 89.5 31.4 57.1 45.7 48.4 45.0 59.1 47.9 51.7 48.4 46.0'CASAT-DA/VIU EN PARELLA 45.9 100.0 65.9 35.7 50.5 45.9 47.4 33.6 50.1 42.6 47.6 46.1ALTRES' 5.7 10.5 2.7 7.2 3.8 5.7 7.6 7.3 1.9 5.7 4.0 7.9

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 33.6 48.3 21.2 100.0 38.7 34.6 29.8 25.6 32.1 34.7 38.3 28.3NO 66.4 51.7 78.8 100.0 61.3 65.4 70.2 74.4 67.9 65.3 61.7 71.7



CINEKA Elf CATALÀ
ESTUDI N.1273151

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAL
CINEMA PEL-LlCULES EN- 33

+ D'UN 1 COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES QÜEN MAI si NO sl NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72
UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

PRIMER CONTACTE EN •••
CATALÀ 50.6 51.7 -47.2 52.1 50.9 52.4 31.8 53.4 18.0
CASTELLÀ/ALTRE IDIOMA 44.1 41.2 48.3 45.8 42.8 42.2 63.3 40.8 80.8NO ES DISTINGEIX 5.4 7.1 4.4 2.2 6.3 5.4 4.9 5.7 1.2

PREFEREIX QUE LI FACI LES PREGUNTES EN •••
CATALÀ 54.4 53.3 53.8 53.7 58.5 56.8 30.4 57.8 16.4CASTELLA 33.8 32.8 37.6 33.1 31.2 30.5 67.0 29.9 76.9LI £S INDIFERENT 11.8 13.9 .8.6 13.2 10.3 12.7 2.6 12.3 6.7

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS 7
sl 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Pl.FREOOÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL CINEMA
2 6 3 COPS PER SETMANA 2.0 5.2 1.8 4.1 2.1 1.5
1 COP PER SETMANA 14.1 36.2 13.6 19.8 14.3 12.4
2 6 3 COPS PER MES 22.9 58.6 23.1 20.4 22.4 27.6
UN COP CADA MES 24.3 100.0 24.8 19.6 23.9 28.9
UN COP CADA DOS MESOS 9.4 48.6 9.6 7.4 9.9 3.7
UN COP CADA TRES MESOS 9.9 51.4 10.2 6.4 10.5 2.9
AMB MENOR FREOOENCIA 11.3 64.8 11.1 12.9 11.0 14.1MAI O QUASI B£ MAI 6.0 34.4 5.8 7.9 5.7 8.8
NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .8 1.6 .2

P3.ÚLTIMA PEL-LlcuLA QUE HA VIST
CITA 89.7 89.7 86.7 89.5 93.9 89.3 93.2 89.7 89.4NO CITA/NS/NC 10.3 10.3 13.3 10.5 6.1 10.7 6.8 10.3 10.6

INSTITOTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CINDIA EH CATALÀ
ESTUDI N.1273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANAL
CINEMA PEl-LÍCULES EN- 33

+ D'UN l' COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES QüEN MAI sl NO sl NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72
UNIVERS TEòRIC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

P4.VERSIO DE LA ÚLTIMA PEL-LlcULA VISTA AL CINEMA
CATALÀ 3.0 2.5 3.8 2.4 3.7 3.3 3.3
CASTELLÀ 93.2 90.8 92.9 96.3 95.5 92.8 97.3 93.0 95.7
ALTRES 3.4 6.4 2.7 1.3 3.6 1.1 3.5 2.8
NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .3 .5 .8 .3 1.6 .3 1.6

P5.LHA VIST MAI ALGUNA PEL-LlcULA EN CATALÀ AL CINEMA 1

sl 38.2 48.6 33.5 33.1 27.0 39.3 26.2 39.7 21.2
NO 60.9 50.9 64.6 65.8 73.0 59.9 71.2 59.4 78.8
NO HO SAP, NO CONTESTA .9 .6 1.9 1.1 .7 2.6 1.0

P2.HA ANAT AL CINEMA ELS ÚLTIMS 3 MESOS 1

sl 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
P6.ÚLTIMA PEL-LICULA EN CATALÀ QUE HA VIST

B:HAN VIST PEL-LI CULA EN CATALÀ
MOSTRA EFECTIVA 330 165 72 55 38 310 20 315 15
UNIVERS TEòRIC 979 486 209 163 121 919 60 935 44

CITA 60.4 61.6 62.6 58.1. 54.4 59.7 71.0 61.1 45.0,NO CITA/NS/NC 39.6 38.4 37.4 41.9 45.6 40.3 29.0 38.9 55.0
P7.ANIRIA A VEURE UNA PEL-LlcuLA QUE FAN NOH~S EN CATALÀ?

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72UN IVERS TEòR IC 2567 1001 624 494 447 2337 230 2357 209

sl .94.8 94.5 93.9 95.3 96.0 97.2 69.9 96.9 70.7NO 4.8 5.2 5.7 3.9 4.0 2.4 30.1 2.7 29.3NO HO SAP, NO CONTESTA .4 .3 .4 .8 .4 .4

XNSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS



CIlCIlMA ~ CATALÀ
ESTUDX H.1273151

P1.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL P10.VEU P11.VEU TV3/CANAL
CINEMA . PEL-LiCULES EN- 33

+ D'UN 1 COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES QÜEN MAI sl NO sl NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72
UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 .494 447 2337 230 2357 209

P8.ALS CINEMASò ••
ES FAN MOLT POQUES PEL.LlcULES EN 80.6 84.2 82.2 78.7 72.3 82.6 60.1 81.7 68.0
CATALÀ
ES FAN MASSA PEL.LlcULES EN CATALÀ .6 .9 1.3 .5 1.0 .5 1.2
EL NOMBRE DE PEL.LlcULES EN CATALÀ 13.3 12.6 14.0 14.0 13.3 12.1 25.8 12.8 19.3
~S L'ADEQUAT
NO HO SAP, NO CONTESTA 5.5 2.3 3.8 7.4 13.2 4.8 13.0 5.0 11.6

P9.0PINIÓ SOBRE QUOTA DEL 50X EN CATALÀ
~S UNA PROPORCIÓ ESCASA 15.6 15.0 15.1 12.7 20.9 16.2 9.0 16.4 6.1
ÉS UNA PROPORCIÓ JUSTA 69.3 70.6 66.5 75.3 63.4 70.6 55.8 69.7 64.0
ÉS UNA PROPORCIÓ EXCESSIVA 13.6 13.5 16.3 10.3 13.7 11.6 33.5 12.1 29.9
NO HO SAP, NO CONTESTA 1.6 .9 2.1 1.7 2.1 1.6 1.6 1.7

P10.VEU PEL-LlcuLES EN CATALÀ A LA TV
sl, MOLT SOVINT 55.8 55.5 57.6 58.3 51.0 61.2 59.8 9.7
sl, PERÒ NOMÉS DE TANT EN TANT 35.3 34.3 35.2 35.4 37.5 38.8 34.4 45.5
MAI O QUASI BÉ MAI 8.4 10.2 6.6 5.8 10.1 94.3 5.2 44.8
NO HO SAP, NO CONTESTA .5 .6 .6 1.4 5.7 .6

P11.VEU PROGRAMES NO ESPORTIUS DE TV3/CANAL 33
sl 91.8 91.3 90.3 97.2 89.3 95.1 59.2 100.0
NO 8.0 8.4 9.7 2.8 10.7 4.9 39.6 98.7
NO HO SAP, NO CONTESTA .1 .3 1.2 1.3

P12.LLENGUA HABITUAL
CATALÀ 52.4 52.3 50.9 53.4 53.7 54.9 27.3 55.4 18.3
CASTELLÀ 46.7 46.6 48.6 45.0 46.3 44.7 67.4 43.7 80.1
ALTRES DE l'ESTAT ESPANYOL .2 1.1 .1 . 1.4 .2
ALTRES EUROPEUS .7 1.2 .5 .5 .4 3.9 .6 1.5

INSTXTUTO DYM
PERCENTATGES VERTXCALS



CIKEKA EN CATALÀ
ESTUDI N.8273151

Pl.FREQÜÈNCIA D'ASSISTÈNCIA AL Pl0.VEU Pll.VEU TV3/CANAL
CINEMA PEL-LÍCULES EN- 33

+ D'UN 1 COP MENOR MAI
COP CADA FRE QÜASI

TOTAL MES MES QÜEN MAI sl NO sl NO

B:HAN ANAT CINEMA ÚLTIMS 3 MESOS
MOSTRA EFECTIVA 868 342 215 166 145 790 78 796 72
UNIVERS TEÒRIC 2567 1001 624 494. 447 2337 230 2357 209

P13.LLOC DE NAIXEMENT
CATALUNYA 80.6 84.5 85.5 77.3 68.7 82.2 65.0 81.7 68.1
RESTA DEL PAlsos CATALANS 1.7 1.0 2.3 1.2 2.9 1.4 4.4" 1.7 1.5
RESTA D'ESPANYA 15.0 11.5 10.3 18.1 25.9 14.5 20.4 14.2 23.5
ESTRANGER 2.7 3.0 1.9 3.4 2:5 2.0 10.2 2.4 6.9

P14.ESTAT CIVIL
SOLTER-A 48.5 65.9 57.1 27.4 20.7 47.7 56.3 47.5 58.8
CASAT-DA/VIU EN PARELLA 45.9 30.1 39.7 64.6 69.0 46.6 37.9 46.3 41.2
ALTRES 5.7 4.1 3.2 8.0 10.2 5.7 5.8 6.2

P15.NENS DE FINS A 14 ANYS A LA LLAR
sl 33.6 23.2 35.1 46.7 40.5 33.8 32.0 33.7 33.1
NO 66.4 76.8 64.9 53.3 59.5 66.2 68.0 66.3 66.9

~ ..

INSTITUTO DYM
PERCENTATGES VERTICALS


	Cinema en català
	I. Introducció
	II. Objectius
	III. Metodologia
	IV. Síntesi dels resultats
	IV.1 Acceptació de pel·lícules en català
	IV.2 Opinió sobre la proporció actual de pel·lícules en català
	IV.3 Opinió sobre la quota del 50% de pel·lícules en català
	IV.4 Informació complementària

	Annex: taules
	Freqüències absolutes
	Percentatges verticals



